

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelent hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ára: egy hónapra 2 pengő. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kios Bálvány ucca 10. szám. Telefonszám 15. Magánhirdetések árának szerinti mértékű. Állandó hirdetéseknek mértékűtől írt adókat.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Gömbös tárgyalta a német és a francia diplomatákkal

Gömbös Gyula miniszterelnök szombaton délelőtt Rómában fogadta a római német követet. Egy óra hosszat tárgyalta vele. Közben a római francia ügyvivő telefonon jelentkezett, hogy szintén szeretne a miniszterelnökkel tanácskozni. A német követtel folytatott megbeszélés után került sor a francia ügyvivő látogatására. Vele másfél óráig tartott a miniszterelnök megbeszélése.

A francia ügyvivővel való tárgyalást igen jelentős eseménynek tartják. Jellemző az is, hogy a francia lapok azt

írják, hogy ha a római megegyezés alapján sikerül a három állam és a kisántánt között megegyezést létrehozni, akkor Rómában a béke és a megszilárdulás érdekében hasznos dolgot műveltek. Azt is írják a francia lapok, hogy a kisántántnak a római megegyezéssel szemben táplált aggodalmait alaptalannak bizonyultak. A békülékenység és együttműködés légköre, amelynek létrejöttén Franciaország mindig szívesen közreműködött, egyre jobban kifejlődött.

A képviselőház és március 15-e megünneplése

Gál Jenő képviselő indítványt nyújtott be a képviselőházban, hogy ezen a képviselőház március 15-én is tartson ülést és annak napirendjére tűzzék ki az 1848. évi szabadságjogokat tartalmazó törvények méltatását.

Terméketlenítés vagy számkivetés

Newyork város rendőrfőparancsnoksága kijelentette, hogy az amerikai bűnözési hullám egyetlen hatásos ellenszere a megrögzött gonosztevők kötelező terméketlenítése, vagy a számkivetés. Mindazokat, akiket legalább kétszer ítélték el jogerősen büntetett vagy vétség miatt, terméketleníteni kellene.

Lelőtte az erdőőr a fatolvajt

Lévai Sándor és Turóczi János hévizgyörki erdőőrök a község határában Káré András ácssegédet tettenérték, amikor az egyik szőlőből hat gyümölcsfát kiásott és el akarta lopni. Káré az erdőőröket ásójával megtámadta, mire Lévai erdőőr keresztüllötte a támadó jobb felsőkarját. Kárét egy budapesti kórházba szállították.

Az ügyészség fogházába került a csongrádi állítólagos terrorista

Megirtuk, hogy egy csongrádi ember ellen az a gyanu merült fel, hogy a kommun idején parancsnoka volt annak a vörösosztagnak, amely Jászberényben az ellenforradalmárokat lövett. Mikor a jászberényiek felkelték a vörösök garázdálkodása ellen, Ceglédre küldtek ellenük katonákat. A ceglédi vöröskatonák a jászberényi piacra sorsúztak adtak a lakosságra és számos áldozata lett a sortűznek.

A proletárdiktatura megszűnése után egyeseket elfogtak és elítélték a jászberényi vérengzésért, de a parancsnokukat nem sikerült megtalálni. Most azután bizalmas bejelentés alapján a gyanu az említett csongrádi lakosra terelődött. Házkutatást tartottak nála és többek között előkerült egy fénykép, amely mint vöröskatonát ábrázolta a gyanúsítottat.

A gyanúsított makacsi tagadott.

Kétdolláros rablásért villamosszék

O. C. Brown greenwoodi néger ember revolverrel támadta meg egy polgártársát és elrabolta pénztárcáját. Bár az erszényben mindössze két dollár volt és a megtámadottnak ennek elvesztésén kívül más baja nem történt, a szigorú törvény alapján halálra ítélték a néger utonállót.

Átépítik az öcsödi köröshidat

A közeli napokban megkezdik a 40 éves öcsödi Hármasköröshid átépítését, amely a Tiszántul legnagyobb közúti vashidja. A szükséges költség biztosítva van.

Mérgező fazekak

Egy év óta Békésvármegye területén tömegesen fordultak elő ólommérgezések. A vizsgálat megállapította, hogy az ólommal bevont cserépedények terjesztik a betegséget. A közeli hetekben érkezik a belügyminisztériumban, amely országos viszonylatban rendezik a cserépedények gyártásának kérdését és el fogják tiltani a fazekasokat a veszedelmet jelentő ólommal való használatától.

Az ujságírók

márciusi ünnepélyének szónoka a szabad sajtót dicsőítette és azt magyarázta, hogy az országnak elsődrendű érdeke, hogy a sajtója szabad legyen. Ez a szónok Albrecht főherceg volt, nem szakmabeli ember, tehát nem lehet elfogultsággal vádolni és még szélsőségesnek és destruktívnek sem nevezhető. Azt mondta a szónok, hogy a sajtószabadság nemcsak alkotmányunkba foglalt törvény, de annak integráns része, szerves kelléke. Es azt is mondta, hogy aki parancsra beszél vagy ír, az bajosan fog meggyőzni, mert csak más véleményét közvetíti és nem a sajátját adja.

Vitathatatlan igazság mindaz, amit mondott és a szabad sajtó ellenzői nem is szállnak vitába a megállapításokkal, mert ugyis hiába tennék. De nem is alkalmazkodnak a megállapításokhoz, hanem egyszerűen túlteszik magukat rajta, egyszerűen figyelembe sem veszik, hanem úgy tesznek, mintha elfeledkeznének arról, hogy a sajtószabadság alkotmányunkba foglalt törvény.

Nincs ma jó dolga a sajtónak, illetve a sajtó annak a részének, amely nem parancsra ír. Sok küzdelemmel jár ma a lapcsinálás, de a sajtó vállalja a küzdelemet és a velük járó hátrányokat, mert az ujságírókat a meggyőződés ereje készteti a harcra, a közeleti tisztességért folytatott harcra és arra a harcra, melynek végcélja a békerevizio kiküzdése. Nem lehet elfvitatni azt sem a sajtótól, hogy országrésze van abban, hogy a közeleti visszások letelepednek és abban is, hogy a nyitvanosságtól való félelem sokakat megtart a tisztesség útján. Es az is kétségtelen, hogy a mai keserves időkben a sajtó tartja napirenden a békerevizio kérdését és önti a bizalmat, a kitartást a magyar felkekbe.

Mégis sok ellensége van a sajtónak és sok áldozatba kerül a munkája. De a sajtó hozzáadódott a küzdelemekhez és aki a sajtó szolgálatában áll, az elkötelezte magát a szegénységgel, a lemondással. Ahogy az ujságírók ünnepélyének szónoka találóan megmondta:

— Akárhányszor a toll- és gondolat szabadságról való lemondásra bőséges anyagi ellenértékek csábitanak, de a magyar ujságíró sohasem mérlegelte helyzetét e szempontból, hanem mindenkor védelmére kelt a sajtószabadságnak, ha anyagilag kárát vallotta is.

Ez a mi utunk, ez a mi sorsunk és ezen az uton haladunk továbbra is, ezt a sorsot fogadjuk el életül.

A szentesi márciusi ünnepély egyik szónoka arra hívta fel Szentés város népét, hogy az ország függetlenségét ne engedje elalkudni pillanatnyi előnyökért. Magyarország népe most keservesen megismerve azt, hogy féltékenyen megőrzi függetlenségét. Ugyanez a magyar sajtó sorsa is, mikor féltékenyen ragaszkodik függetlenségéhez és szabadságához. De amint a magyar lélektől elválaszthatatlan a függetlenség gondolata és érzete és amint Magyarországnak a függetlenség mellett való rendületlen kitartása fogja meghozni Magyarországot szebb jövőjét, — ugyanugy elválaszthatatlan a magyar sajtótól a sajtószabadsághoz való ragaszkodása és sziklaszilárd a meggyőződésünk, hogy a sajtószabadság nemcsak a magyar sajtó életét biztosítja, hanem a szabad sajtó viszi közelebb Magyarországot is a boldogabb élethez, Nagymagyarországhoz.

No sajnálja a fáradtságot, győződjön meg személyesen, hogy a
Nagy Imre sütődjében
 Vörösmarthy ucca 10 szám Felsőpárton
 tápdis, foszlós, selymes papírhéjú **barna kenyér kapható.**

A miniszterelnök ma éjszaka rádió nyilatkozik a római tárgyalásokról

Szombaton aláírták a három ország egyezményét

A római tanácskozások pénteken este befejeződtek. A tárgyalások eredményét egyezménybe foglalták és az egyezményt szombaton délután 5 órakor Mussolini, Gömbös és Dollfuss ünnepélyes formák között aláírták. Az egyezmény szövege ma nyilvánosságra került.

Gömbös és Dollfuss szombaton este elhagyta Rómát. Velencéig együtt utaznak, onnan Gömbös egyedül folytatja útját. A miniszterelnök vasárnap este 10 órakor érkezik Budapestre. Ünnepélyesen fogadják. A fogadtatást 10 óra 15 perctől kezdve a magyar rádió is közvetíti; és a közvetítés keretében maga a miniszterelnök nyilatkozni fog a római tárgyalásokról.

A római egyezmény politikai részében Magyarország, Ausztria és Olaszország kötelezik magukat, hogy a három államot érintő kérdéseket esetenként egymás között megvitadják és az összes ilyen természetű kérdésekben egyetemesen foglalnak állást. Ez azonban

nem jelenti azt, hogy bármely szerződő fél a másikkal szemben bármilyen tekintetben is feladná önállóságát. Arról sincs szó a szerződésben, hogy Magyarország garanciát vállalna Ausztria függetlenségéért.

A gazdasági kérdések közül a legfontosabb az, hogy az egyezmény a magyar búzának megfelelő árat biztosít.

Az egyezményben a szerződő felek kitéjezésre juttatják azt a reményüket, hogy más államok is csatlakozni fognak ehhez a megállapodáshoz. A szerződő országok nem töreksenek gazdasági önállóságra, hanem nyitva tartják a lehetőségét a más gazdasági piacokkal való együttműködésnek is.

Most a gazdasági szakértők megkezdik tárgyalásaikat az egyezmény részleteiről és életbeléptetéséről. Ugy számíthatják, hogy a szakértők hat hét alatt befejezik tanácskozásait és akkor a gyakorlatban is alkalmazhatják a szerződés elvi megállapodásait.

—o—

Lacta separator

a legalkalmasabb időzőgép.

Közzeti képviselő és lerakat:

Kossuth u. 26. „A MI BOLTUNK” Telefon: 80.



A polgármester felhívása az inségesek husvétii segélyezésére

Dr. Négyesi Imre polgármester a következő felhívást intézi Szentés város közönségéhez:

— A kormányzó néfőméltósága az inségesek téli nyomorának enyhítése céljából a nemeslelkű segélyakciókat a folyó év telén is megindította, azt ország-szerte folytatja még mai napig is.

— A Főméltóságos Asszony a gyűjtés szétosztására vonatkozóan akként intézkedett, hogy a vidéki városokban és községekben összegyűjtött adományokat az illető város vagy község reá szoruló szegényei között osszák szét.

— Tekintettel azon körülményre, hogy a mai viszonyok mellett pénze nem igen van senkinek sem, de hála Istennek, a tehetősebb polgárságnak ennyival bővebb van, — ezért az e tárgyban összehívott értekezlet akként határozott, hogy Szentésen az inségesek

részére szalonnát és zsírt fogunk gyűjteni s a husvétii ünnepekre azt fogjuk a reá szoruló szegények közt elszolgáltatni nélküli kiszámlával.

— A gyűjtést a városi kézbesítők fogják eszközölni folyó hó 19-től kezdve, amikor is házankint járnak s az önként felajánlott szalonna, zsír, füstölthús adományokat össze fogják gyűjteni.

— Aki pénzzel akarja adományát megváltani, azt is hálával és köszönettel fogadjuk s a nyomormentés céljára használjuk fel.

— Mély tisztelettel felkérem Szentés város jószívű és tehetősebb polgárait, hogy ezen gyűjtésben ki-ki tehetségéhez képest vegyen részt s az ezen célra szánt adományt előre készítse el, hogy amikor a gyűjtők odaérkeznek, az adomány azonnal rendelkezésre bocsátható legyen.

Husvétra divatos kész női tweed ruhák P 6.90

Svájci sapkák — — — —	P 1.40
Selyemharisnyák már — — — —	P 1.00-től
Jóminőségű flórharisnyák — — — —	P —.90-től
Husvétra tavaszi férfiszövetek — új minták	P 4.80-től
Selyem férfi nyakkendők divatszineken	P —.90-től
Férfi zokni tartós minőségek már — — — —	P —.54-től

Puplin, freskó férfiingekből, női habselyem és nanszu fehérneműkből, divatos selymek, szövetek, bársonyokból állandóan nagy raktár a

Sváb Divatruhában.

DARMOL

családi hashajtó

Ma iktatják be az új evangélikus lelkeszt

A szentesi evangélikus egyház új lelkeszének, Wikkert Lajosnak ma, vasárnap lesz az ünnepélyes beiktatása Bottyánszky János örökébe. Dél előtt istentiszteletet kezdődik az ünnepség, azután a templomban diszközgyűlést tart az egyház, majd a lelkesz lakban fogadja az új lelkeszt a tisztelgő küldöttségeket. Délben bankettet rendeznek az új lelkeszt tiszteletére.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Vasárnap 4 órakor mérsékelt, negyed 7 és fél 9 órakor rendes

Hétfőn 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal:

GUSTAV FRÖHLICH és CAMILLA HORN
parádés nagy filmje:

EGYSZER AZ ÉLETBEN

Ragyogás, pompa s a pénz szédületes hatalma filmen.

Látványos! Szencziós! Érdekes!
2. Velencei álom. 3. Magyar Híradó.

A védett birtokok felügyelő bizottságának újabb felhívása az érdekeltekhez

A védett birtokok szentesi felügyelő bizottsága március hónapban még öt ülést tart és pedig március 21-én, 22-én, 27-én, 28-án és 29-én. Az ülések továbbra is a kir. adóhivatalban vannak délután 6-tól 7-ig. A hivatalos órák alatt a bizottság felvilágosítással szolgál az érdekelteknek.

A helyi bizottság ismételt felhívja a védett birtokosokat arra, hogy tegyenek eleget fizetési kötelezettségeiknek és tudtukra adja, hogy a fizetési határidő március 31-én lejár.

A felügyelő bizottság hétfőn délután 3 órakor teljes ülést tart a város-háza tanácstermében.

Minden viszonteladónknál

kaphat **kenyörgyári kenyeret!**

Követelje olcsó kenyereinket fehér, félbarna és barna minőségben!

Olcsó! Izletes! Tápláló!

Szombaton befejeződik az ebédeltetési akció

A város a téli hónapokban meleg reggelit és ebédet adott az arra rászoruló iskolásgyermekeknek. Naponta 480 szegénysorsu gyermek ebédelt az iskolákban a város konyháján.

A reggeliztetési és ebédeltetési akció a végéhez közeledik. Mint az előző években, az idén is csak husvétig adja a város a reggelit és az ebédet. Minthogy pedig az iskolákban szombaton kiadják a husvétii szünetet, a város is szombaton szolgáltatja az iskolásgyermekeknek az utolsó meleg reggelit és ebédet.

Hirek

Március 18-án egy farkas- szappan- 1405-29

gazdasági kö- lakítása, javi- Bálint ucca 7 1404-29

kultivátor el- ucca 78 szám 1379-18

hangszóróval telep otcson e- sznál, Villogó. 1401-1

szamócadug- és sokféle ko- nag, vetemény- ucca 15 szám 1393-29

ez cipő jó és etnél kapható 1392-7

ot bármilyen k, nyersbőr- szitek, Cserna- 1391-29

g eladó Bálint 1388-29

Es amir- jos, a nemze- szott az Alfö- szavával, min- fán. Negyven- nyolc után. A- zel apraja- na- Es akkor is, a- turmi számtal- napjait. Akk- nemzet apra- kisemberek, é- égetett polgá- jai elhagyta- időben, ama- ral. Sőt eljöt- gyar ország- potárságtól- get...

De a kisse- ben már akk- és nagy gr- ahogy megm- betolyás fé- és választás- és Kossuth L- is. Magyar s- 1411-2

Eke dur- rona porhan- és hull a ma- det a tavasz- után időt, me- zá a jó les- most már a n- ha lesz, akk- vés-e a szent- a fekete föld- 1410-2

Sportban- Az SZTE mi- meccset. Egy- pítanak a dr- legjobb futb- titott cente- e.égedetlen- kossal. Most- lyára, vissza- cse és a — hatatlanok... 1428-1

A boxol- peinek. Kem- gárda. Sokan- eredmények- tesen lesz a- 1424-2

A Kultu- állítólag — les tárgysoro- rozottat egy- szélemek... 1444-2

Annyi m- filharmónika- április hete- szereplő is- nyen. Nagy- 1445-

as létra, nag- Ferenc ucc- mal szember- 1443-2

kocsifédere- ért. Géplaka- Deák Ferenc 1442-1

ltőzés mia- dóban. 1441-2

éphez Kling- ajazók elad- am. 1440-2

Hirek

Március egy tarkas-
szappan-
1405-29

gazdasági ko-
lakjása, javi-
Bálint ucca 7
1404-29

kultivátor el-
ucca 78 szám
1379-18

hangszóróval
telep olcsón el-
sznál, Villogó.
1401-1

számocadug-
és sokféle ko-
mag, vetemény-
ucca 15 szám
1393-29

sz cipő jó és
etnél kapható.
1392-7

bármilyen
való szabads-
márciusi útjait
észíték, Cserna
történelem
1391-29

1848. március
1388-29

Es amit
1381-29

szó az Alföld
szavával, mint
Elemiszterkivi-
fán. Negyven
1379-29

amerikai kéve-
zet aprajna-
levő aratógép
Cicatricis ucca
1418-29

nikür, vas- és
figyelmes ki-
Nyiri-köz.
1415-29

tehenet kere-
mi Gógánysor
1414-29

gyar ország-
potárságától
1413-8

De a kése-
Balogh János
és nagy gub-
1412-25

beloyás fény-
és választási
Kossuth László
1411-29

Eke duja
kétzobás és
1410-29

del a tavasz-
kannai fedez-
után időt, me-
vörös izlandi
Borza ucca
1408-29

kalmas angol
strágya eladó
1407-29

együtt és egy
Lord Rot-
1428-18

ikrös kredenc
att, az emelet-
1424-1

égedetlenke-
kossal. Most
arc-szeszenőcs
Toffler-
1419-29

hatatlanok...
nagykeres-
1445-7

A boxoló-
érdeklődjenek
ésben. 1421-29

gárda. Sokan
fillér, rozsiszt,
eredményeket
korpa kapte-
reskedésben,
1445-7

A Kultúr-
álítólág —
lés tárgyszo-
rozottat egy-
széneke...
1444-22

Annyi jó-
Ferenc nagy
1443-29

ti harmónika-
április hetedik
szereplő is le-
nyen. Nagy
1443-29

Egy jó állapo-
stílyesztés var-
Ferenc ucca
1441-22

Marharépa,
zsánként 60
az Örvénypan-
1440-20

Maróluggal megmérgezte magát egy fiatal lány

A mentők súlyos, eszméletlen állapotban vitték a kórházba

Maróluggos öngyilkosság történt tegnap délután fél négy óra tájban. A mentők súlyos, eszméletlen állapotban szállították kórházba egy fiatal leányt, aki erős maróluggalattal megmérgezte magát.

Pár percre magához tért a kórházban, amikor a hozzáintézett kérdésekre elmondotta, hogy Papp Erzsébetnek hívják, 23 éves háztartási alkalmazott

és öngyilkossági szándékból nyult a méregpohárhoz. Az okot, amiért tettét elkövette, nem volt hajlandó megmondani. Zavaros, összefüggéstelen feleleteiből nem tudták megállapítani, hogy a Szent Imre ucca, vagy a Szent Anna ucca 16 szám alatt követte-e el az öngyilkos-kísérletet.

Allapota súlyos, nem hiszik, hogy életben marad.



Már egy éve viselem a PALMA Okma tartótalpat

Kérje Ön is cipészétől!

Szalonnalopás

Orosz Bálint Cicatricis ucca 65 szám alatti lakos bejelentette a rendőrségen, hogy lakásának záratlan kamrájából ismeretlen tettes körülbelül három kiló szalonnát elloptott. A lopást pénteken reggel fedezte fel, amikor reggelihez vágni akart a szalonnából és nem találta. Kára öt pengő. A panasz alapján a rendőrség nyomozást indított az ismeretlen szalonnatolvaj után.

Épületmunkát és új butort

valamint butorjavítást, pucolást és fényezést legolcsóbban

Takács asztalos-nál
Kálvin-tér. (Felsőpárti ovodával szemben.)

Anyakönyvi kivonat

1934. március 17-ig:

Született: Siprikó Ferenc, Fábian György, Keresztes Nagy Imre, Dancsó Eszter, Berczeli Bálint, Klem Ervm, Popovics Imre, Balogh Erzsébet, Inzám Lajos, Somogyi Antal, Farkas Eszter, Lakos Lajos, Puruszkai Erzsébet, Fekete Nagy Rozália, Zsiros Mária, László Dezső.

Kihirdetett jegyespárok: Mártty Jenő Labádi Erzsébettel, Rózsa Dobos Mihály Kuczik Lidiával, Karabencsov György Balla Máriaival.

Házasságot kötött: Dunás Varga János Boros Teréziával, Seres László Ludányi Erzsébettel, Karasz József Fekete Nagy Eszterrel, Szijjártó Szabó Imre Berényi Máriaival, Kriska András Házverő Szabó Erzsébettel.

Elhunyt: Szücs István 64 éves, Buzi László 29 éves, özv. Lakatos Ferencné Csonka Mária 78 éves, Kakulya Rozália 17 éves, Kocsis Mária 26 éves, Dóczy Imréné Nagy Eszter 65 éves, Juhász Mária 21 napos, Virág Sándorné Vass Mária 46 éves, Büttner Györgyné Kitta Viktória 64 éves, Kis Kása Imre 80 éves, Berkó Józsefné Molnár Judit 79 éves, Kovács Imre 10 hónapos, Szőke Józsefné Kakuk Rozália 27 éves.

Vízvezeték- és fürdőszoba-

szerelés, épület-lakatos munkák, — szerelések, vaskapuk, sűrítések, valamint modern kályhák és takaréktűzhelyek készítését leszállított olcsó áron vállalja

Lupták János

Lakatosmester.
Báró Harucker ucca 32. (Ipartestület mellett.) Saját érdekében kérjen díjtalan költségvetést. — **Törött kerékpárok és mindennemű gépresek speciális forrasztása.**

Férfi kalapok Sportsapkák

a legújabb tavaszi színekben

Kálmán és Valdánál.

Szentes belenyugszik a kisgyűlés villanghatározatába

Szentes és Csongrád villanyvitájában a vármegyeri kisgyűlés tudatvően kimondta, hogy a minisztériumi döntőbizottság hivatott eldönteni, hogy tartozik-e Csongrád fizetni a közvilágításért. Csongrád város képviselő-testülete — mint megirtuk — megfeleltette a kisgyűlési határozatot.

A kisgyűlés döntését tegnap közzétették a szentesi villamos bizottsággal. A polgármester enklételvet tartott bi-

zottsági ülésen Cseuz Béla műszaki tanácsos ismertette a kisgyűlés határozatát. A bizottság egyhangulag kimondta, hogy a határozatot tudomásul veszi és javasolja a közgyűlésnek is, hogy hasonlóképpen vegye tudomásul és ne éljen ellene jogorvoslatlál. Szentesnek ugyanis kezdettől fogva az volt az álláspontja, hogy a döntés joga a minisztériumi bizottságot illeti meg.

A tavaszi divat minden ujdonsága: kosztüm-, kabát- és ruhakelmék (kompléanyagok) sima és mintás ruhaselymek, **szolid árak mellett**

Binét és Barna cégnél
Budapest, Deák Ferenc ucca 18. **már kaphatók.**

E lapra való hivalkozással készséggel küldjük beérkezett ujdonságokat.

Bizonyításkiegészítést rendeltek el az algyői ügyben

Az algyői revolveres beszámológyűlés ügyében a szegedi törvényszék pénteken tartotta meg a felelbiteli tárgyalást. A revolveres botrány a múlt év decemberében történt, amikor Andaházi Kasnya Bé a felozlatott beszámoló gyűlése után Sziládi Ferenc vasuti pályavőr revolvert fogott Dmich Ödön képviselőre. Az ügyészség életveszélyes fenyegetés címén vádat emelt a vasutas ellen, de a járásbíróság felmentette jogos védelem címén azzal az indokolással, hogy a vádlott legfeljebb megzavarodottságból vagy félelemből lépte túl a jogos önvédelem határát. Felelbezés folytán az ügy a törvényszék elé került.

A törvényszéki tárgyaláson Dmich Ödön jogi képviselője bizonyítási indítványt terjesztett elő. Azt fejtegette, hogy a járásbíróság főleg a csendőrök vallomására alapította felmentő ítéletét. A csendőrök ellen ebből az ügyből kifolyólag a csendőrügyészség eljárást indított, ezért a vallomásukat erősen mérlegelni kell. Kérte fegyver- és vegyészszakértők kihallgatását Sziládi revolverre, a revolver golyójára, puskaporára nézve: a golyó olomból volt-e, két töltény volt-e vagy hat, a töltésben pus-

kapor vagy magnézium volt-e. Becsolt továbbá több levélről és sürgönyről készült fényképmásolatot. Ezeket a leveleket Imre és Pista nevű egyének írták alá és arról volt bennük szó, hogy »az Andaházi-gyűlés ellen szervezkedni kell«, és arról, hogy »sikerült a gyűlést megzavarni.« Kérte tanuként meghallgatni vitéz Zsiday Imrét, dr Batta Gyulát, dr Batta Istvánt, akik ezekre a levelekre vonatkozóan tesznek majd vallomást. Ezek azt is bizonyítani fogják, hogy Sziládi is azok közé tartozott, akik a gyűlést megzavarták. Kérte Dmich Ödön és Andaházi Kasnya Béla képviselők kihallgatását is.

Sziládi védője ellenezte a bizonyítás elrendelését. Megengedi — mondotta —, hogy volt egy szervezet, amelynek feladata a gyűlés megzavarása volt, de a levelekből nem tűnik ki, hogy Sziládinak volt-e szerepe benne.

A bíróság részben helyt adott a kérelemnek, elrendelte a bizonyítás kiegészítését, Dmich Ödön és Andaházi Kasnya Béla kihallgatását, kihallgat-ezenkívül a bíróság több algyői tanut. A kihallgatásokat a járásbíróság fogja eszközölni.

Darabos meszet,
Friss Portland cementet,
Kőport minden színben,
Dunakavicsot,
Gipszet
Szigetelanyagt,
Tűltés budai földet,

Faszemet ömlesztve
és csomagolva minden
mennyiségben legolcsóbb
napiáron beszerezheti

PÓLYÁNÁL

Apponyi-tér (volt Rákóczi-tér). Telefon 187 szám.

Férfi, női kabátokat legszebben, legolcsóbban fest és tisztít

Kovács kefmefestő Kossuth ucca 14, **Dobrai-ház.**

Az Alsópárt járható utat kér a központ felé

Blázsik Lajos és 30 társa a városhoz kérelemmel fordultak, hogy a Daru uccai gyalogjárót javíttassa ki, illetve tegye a közlekedésre alkalmassá.

A kérvényben előadják, hogy az Alsópárt ezen részének — Daru és Villogó uccák, Pataki-zug, Alkotmány és Temető uccák — a város központja felé irányuló gyalogforgalma a Daru uccán keresztül bonyolódik le, mint a legrovidebb útvonalon. Amint az olvadás vagy a legkisebb eső bekövetkezik, az 1-5 számú telkek vonalán a gyalogjáró

legnagyobb része víz alá kerül, mivel a kocsiutast magasabban fekszik. Pedig a mirhó is itt kezdődik. Ugyanitt a téglajárda annyira gödrös és egyenetlen, hogy csuszós időben is veszélyes rajta a közlekedés. Más úton menni nagyobb kerülő, ami tetemes idővesztéssel jár. Egyébként ez a természetes útvonal a központ felé. Erre való tekintettel kéri a gyalogjáró kijavítását és veszélytelen közlekedésre alkalmassá tételét.

—o—

Elsőrendű darabos mész
Prima portland cement
Legszebb cementlapok **Biber szigetelő**
és legjobb tüzelő anyagok legolcsóbb árban kaphatók
Telefon: 129. **LANTOS-fatelepen.**
Valódi retorta faszén egyedárusító helye

Amerikai párbaj

Szerelmi háromszög, amiben — a negyedik jár jól

Különös szerelmi kalandról suttognak pár nap óta a Kisérben. A kaland szereplői: két ismert kíséri fiatalember, egy szép fiatal barna lány és — a titokzatos negyedik, akiről egyelőre senki sem tud közelebbit mondani.

A két fiatalember hosszabb idő óta reménytelenül, de annál kitartóbban udvarolt a szép barna lánynak. Hetenkint átlag kétszer megkérték a kezét, de a hajadon mindannyiszor nemet mondott. A hajthatatlan hajadon végül is megszokta a dolgot és a múlt hét végén kiadta az újtát a két kitartó szeladonnak.

A két szerencsétlen szerelmes joggal azt hihette, hogy a leány azért unta meg a szerelmi hadjáratot, mert egyszerre ketten udvaroltak neki és terhére voltak. Egyikük merész ötlettel állott elő.

— Nézd Jani — mondotta a vetélytársnak — nincs ennek semmi értelme. Vagy te, vagy én! Valamelyikünknek fel kell tűnni az utóból. Legjobb ha párbajt vívunk. Aki győz, azé lesz Juliska...

Az indítvány általános helyesléssel találkozott. A Janinak szólított vetélytárs gondolkodás nélkül belement a dologba. Mingyárt meg is beszéltek a részleteket. A középkori szerelmes lovagok módszerétől eltérően azonban nem kardban, se nem pisztolyban, hanem — korszerűen — méregben állapodtak meg. Amerikai párbajt fognak vívni s aki a fekete golyót huzza, az huszonnégy órán belül köteles eltűnni az élők sorából.

Nemsokára szereztek két kőgolyót — amilyenek az iskolágyerekek szoktak golyózni — egyiket bekenték tintával, behúzódtak egy elsötétített szobába és a két golyót betették egy keménykalapba. Azután húzták. Remeggett a kezük, amikor felhúzták a rolettát és megnézték a golyókat. A fekete golyó Janinak jutott.

— Hát szerbusz — mondta bucsuzóban a szerencsésebb — remélem tudni fogod a köteleltségedet...

A Jani pedig kábult fejével azon kezdett gondolkodni, hogy mivel lesz jobb elpusztítani magát. Mérget recept nélkül nem lehet kapni. Végül aszpirinben állapodott meg. Sorrajárt vagy hat patikát, mindenütt vett egy-két gram aszpirint, míg végül együtt volt a szükségesnek vélt mennyiség. Este vacsora előtt behúzódt a szobájába és

éghyomorra bevette az egészet. Gondolta, így jobban fog hatni.

Vacsorakor a szülőknél feltűnt a fiú szokatlan távolléte. Benyitottak a szobájába s ott találták a fiut hörögve a diványon. Gyorsan orvost hívtak, aki egykettőre kitisztította az öngyilkosjelöltet a szerencsére nem túl nagy adag aszpirintól. Másnap kutyabaja se volt.

A »Juliska« zive azonban még ezután se látta meg. Mondják, hogy különös oka volt erre. Mert — állítólag — egy harmadik udvarló lépett közben a színre, aki szerencsésebb volt két elődjénél. De ezt mindenesetre fenntartással kell fogadni, mert semmi kézzeltogható bizonyíték nincs rá és — egyelőre — a két párbajozó se hiszi. Várják Juliska döntését...

Nyit-tör

E rovatban közöltékért nem vállal felelősséget sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal

Bleier, Kántor és Nemes kartell-társaságából önként léptem ki. A kisgazdák Allatértékesítő Szövetkezet budapesti cégnek gyenge borjukat a legmagasabb napi áron veszek.
Zöld B. József.

Osztálysorsjegy- tulajdonosok

b. figyelmébe!

1. Az új 32. m. kir. osztálysorsjáték játéktérve nem változott. 84.000 sorsjegy, 42.000 nyeremény. Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben 500.000 pengő, jutalom 300.000 P, főnyeremény 200.000 P, azután 100.000, 50.000, 40.000, 30.000, 25.000, 20.000 stb., összesen 7.722.000 pengő készpénz.
2. Ajánlatos, hogy eddigi sorsjegyszámát mindenki tartsa meg. A főárusítók a folytonosság miatt üzletfeleiknek a régi sorsjegyeket elküldik vagy egyideiglenesen tartják. Ugyanis, aki nem nyert eddig — tapasztalat szerint nagyobb a valószínűsége, hogy ezután huzzák ki a számát egy nagy nyereménnyel, mert a szerencse változó és forgandó!
3. Ha azonban valaki más, új sorsjegyszámmal akar a következő sorsjátékon részt venni, azt a kívánságát is készséggel teljesítik a főárusítók.
4. Mindenkinek és minden egyes sorsjegynek egyenlő a nyeresési esélye, nem létezik előny vagy kiváltság, csak „SZERENCSE”! Allandó állami felügyelet és ellenőrzés!
5. A sorsjegyek árát — egész 24, fél 12, negyed 6, nyolcad 3 pengő — van ideje mindenkinek legkésőbb az április 14-én kezdődő húzás előtt megfizetni.
6. Csak kifizetett sorsjegyeknek van nyereményjogosultságuk. A befizetést legcélszerűbb a sorsjegyhez csatolt postabefizetési lapon eszközölni.
7. Ha valaki bármilyen okból nem akar most részt venni az új sorsjátékban, küldje azonnal vissza a kapott sorsjegyet az illetékes főárusítónak, mert kárt és veszteséget okoz, ha idejében nem küldi vissza.
8. Akinél még nincs sorsjegye, kérjen prospektust akármelyik főárusítótól. Ingyen és bérmentve küldik a hivatalos tervezettel együtt.
9. A húzások után hivatalos nyereményjegyzéket küldenek a főárusítók. Nagyobb nyereményekről pedig díszkréten külön értesítik azonnal feleiket.
10. Senki se feledje el, hogy sorsjegy nélkül nem nyerhet se kis-, se nagy-, se főnyereményt!

A SZERENCSE UTJA MOST AZONBAN MINDENKINEK NYITVA ÁLL!

SPORT

Ma lesz az SzTE első szentesi bajnoki meccse

A MAV és az SzMTK pihen — A SzAK az SzTE mai ellenfele, csütörtökön kikapott az MTK-tól

A tavaszi bajnokság vidéki fordulói után ma délután szentesi közönség előtt találkozik az SzTE tizenegye a SzAK együttesével. A mérkőzést igen nagy érdeklődés előzi meg.

Az SzTE igen jó formában van s bár a csütörtöki kiméletlen szegedi mérkőzés során legjobb emberei lesérültek, megvan a reménye annak, hogy ma is eddigi képességeihez méltó eredményt produkál. — A SzAK az elsőosztályú bajnoki tabella harmadik helyezettje. A csütörtöki bajnoki fordulón az MTK együttesétől kikapott ez a szegedi csapat, az SzTE pedig ma kéthete eldöntetlenül játszott az MTK-val. A SzAK — szakkörök véleménye szerint — ennek dacára is igen jóformában lévő együttes, amellyel szemben az SzTE képességeinek legteljesebb erejét fogja kihasználni. Az SzTE már az eddigi szereplések során is elsőrangú helyet foglalt el a bajnoki tabellán és a mai izgalmas küzdelem eredményes munkája még jobban megerősítene helyzetét.

A szentesi másodosztályú csapatok programja üres ma délután. A MAV is, meg az SzMTK is pihen, hogy a következő fordulókön újult erővel induljon gárdája a másodosztály változatos küzdelmeibe.

A FUTOR

csontképzőt követelje, ha egészséges, erős csontozatu sertést, tehenet vagy baromfit akar nevelni vagy hizlalni.

Zsákból kimért árut ne fogadjon el, mert az nem FUTOR.

A FUTORT csak 1 és 5 kg-os lezárt csomagokban árusítják az alábbi helyeken:

vitéz dr Várady László és a Kiséri gyógyszerárakban, Engelmann Lajos, Német Jenő, Szépe Antal, Novobáczky Andor, Engalmann Malvin, Berger Soma és Pólya Lajos kereskedőknél.

Körzeti lerakat: **Deutsch Zoltán**
Hódmezővásárhelyen.

Káta ucca 7 ha kiadó. 1148-25

Tóth József vari szoba al, villany és vízvezetékekkel. 1020-22

Kiadó vagy üzlet berendezéssel, áruval lakásbérlettel. 1384-29

Atsórét 260 sz. gyöngynapra ugyanott. 1383-18

Kétszobás udvaros konyha, kamra és mellékhelyisésekkel. 1380-29

Szent Anna konyhas lakás adó. 1426-23

Lakás takarítás, lakható Kigyó. 1422-23

Csinosan bútoros házikó, ucca 7. 1420-

Két padlószőnyeg, Kisér ucca Mihály szabó. 1446-2

Kiadó vagy lakás Bercsényi ucca. 1431-1

Kiadó lakás ucca 42 szám alatt. 1434-1

ALLANYS NYER Kertészekhez értekezni. 1209-1

Egy 50 év és egy bére Zrinyi ucca. 1199-

Házmesteri zaspár vagy Jelentkezés suth ucca 11. 1183-

Szerény igény lást keres. 1234-

Villanyszem készíti és jelölő, Kossuth ucca 11. 1231-

Középkori örzésért és kást keres. 1240-

Idősebb ma telveszek. 1328-

Bejárónő lást házalk. szám. 1219

Egy jó fiú Dobossy és ucca 5 szám. 1110-

Szólóművészek. 1375-

Bicsérdő löttet fogad vatalban. 1376-

Hónapszám felvesz. 1402-

Jólfőző 43 ványai Mecsek Bal. 1382-

Szolgai gazda nos gond. pályázat. 1429-

Szakácsnő Cim a kiadó munkást. 1438-

Kevés tőrszót társat hoz, akinek kást is ad. 1433-

Főzni Apponyi alatt. 144-

Pianino veset haszn. a kiadó. 144-

Betegkocsi kaptár, sz. pás hála. 136-

adók Tör. 136-

állapotban, san eladó. 144-

szekrény, m. apa, három. szabóasztal. 25. 136-

NAPIHIREK

Vasárnap, március 18. Róm. kat.: G. 5. Judica. — Protestáns: G. 5. Sándor. — Nap két: 6.10 órakor, nyugszik: 6.09 órakor. — Hold két: 6.55 órakor, nyugszik: 10.12 órakor.

Időjelzés: Elénk délnyugati szél, változó felhőzet, sok helyen eső, egyes helyeken esetleg zivatarok. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 9.20, árpa 7.20—7.50, zab 6—7.50, tengeri 7.50 pengő. — A budapesti terményüzsdén buza 7.80, árpa 8.75, zab 9.05, tengeri 8.75 pengő. — Szállítás díj Szentes állomásról Budapestig 15 tonnás küldeményéi 100 kg-ként 157 fillér.

SÁNDOR ÉS TÁRSAI

Van, aki az első fecskétől számítja a tavaszt, van, aki március tizenötödikétől, de a legtöbben mégis azt tartják, hogy mikor elérkezik Sándor, József és Benedek hármás névünnepe, akkor visszavonhatatlanul itt a tavasz. Addig csak úgy vendégségbe be-bekukkant a napsugár, de a hármás névnapkor végérvényesen ide költözik, hiszen akkor szákkal szállítják a mezeget. Legalább is ez lenne a kötelessége Sándornak és neves társainak.

Az idén úgy látszik, becsülettel végzik is a rájuk bízott munkát, nem hiába hallották egész éven át, hogy most minden embernek fokozott teljesítménnyel meg kell állni azon a posztion, ahová a sors állította. Sándorék a sors vagy a naptárcsináló rendelkezéséből a tavasz kezdetén kaptak posztot, hát ott kell megtelelniök a beléjük vetett bizalomnak.

Van-e szebb célkitűzés, mint másoknak, embertársainknak örömet szerezni? Sándoréknak az idén megadott, hogy simogató napsugárral örvendezessék meg embertársaikat és az emberek nem hálátlanok az ilyen örömmel, jótéteménnyel szemben: szíves szóval, baráti érzéssel köszöntgetik a nagy számú Sándorokat és Józsefeket, meg a kevesebb számban megtalálható Benedekeket. Hát még milyen szíves a köszöntés, ha a tavaszi napsütésen kívül frissen sült pogácsa, kellemesen illatozó pötkölt és csábítóan habzó serita is fogadja a köszöntőket!

Dicsérjük a Sándorok, Józsefek és Benedek jó tulajdonságait, de a dicséret ez idő szerint még csak előleg. Majd a most következő napok mutatják meg, hogy rászolgáltak-e a dicséretre. Vendéglátásban biztosan nem lesz hiány, csak azután a zsákolásnál be ne csapjanak bennünket. Nagyon áhítunk már az őszinte barátság melegére, de vágyakozunk a tavaszi idő felkeltő napsugaraira is. Elég részünk volt zord időben, gyűlöletben, ellenségeskedésben, rászolgáltunk a napsugár és a lélek melegére.

Kulturdélután a Katolikus Körben. A Katolikus Kör elnöksége az Iskolánkülvül Népnevelési Bizottsággal karöltve tolyó hó 18-án délután fél 4 órai kezdettel rendezi meg ez évi ötödik kulturdélutánját a következő műsorral: 1. Dr Csérgő Károly alispán előadása: »A Duna-Tisza csatorna.« 2. Szavai: Szabjanics Gizike. 3. Zongoraszáma, előadja Cser István főmérnök. 4. Enek: előadják Kalmár Ica és Kalmár Illés csongrádi róm. kat. főkántor. Az előadás ingyenes, mindenkit szeretettel hív az Elnökség.

Bizva-bizhat

a Tungstrom lámpa gazdaságosságában.
Aramfogyasztását jelzi, fényteliességét megadja lumenegységekben felelőség mellett; így biztosítja a gazdaságos világítást

TUNGSTROM

Baleset. Pap Bálint 22 éves gazdasági cseléd dónati szolgálati helyén a gyümölcsfákat hernyózta. Munkaközben a gally letört alatta és leesett a fárról. Zuzódásokat szenvedett, munkahelyén gyógykezelik.

Összesett egy öregasszony az uccán. Tegnap déltájban a sporttelep mellett hirtelen összesett egy öregasszony az uton. Valószínűleg szivgörcs fogta el. A tehetetlen öregasszonyt a járőrök lerázták magához. Pár perces pihenés után az anyóka tovább folytatta utját.

Meghívó. A szentesi Mária Kongregációk lelki gyakorlatok a katolikus leányok részére f. hó 21., 22., 23. és 24-én délután 3 órakor lesz. A lelki gyakorlatot P. Csárosi Elemér S. I., a kállocai rendház főnöke tartja a Katolikus Kör nagytermében. — Kérjük a leányok pontos megjelenését. Mária Kong. vezetőség.

Futószőnyeg, sezlontakaró, ágyterítő-garnitúra

Brill Aruházban.

A város nem kapott megfelelő tenyészállatot Makón. Szerdán Makón tenyészbika kiállítás és vásár volt. Ezen megjelent a város részéről Piti Péter gazdasági tanácsnok és két bikát akart venni a városnak. Mintegy 40 bikát hajtottak fel, de a jobb minőségűek egyrészt túldrágák voltak, 600 pengőt is elkértek értük, másrészt oly nagy érdeklődés mutatkozott az egész vidék részéről, hogy a szentesi kiküldött nem tudott megfelelő ártért megtelevő minőségű tenyészállatot vásárolni. — A vásáron megjelent zilahi Kiss Tibor gazdasági főfelügyelő is és a megyebeli községek részére 5—6 bikát vásárolt.

Kerékpárbalet. Tegnap délelőtt szerencsés kimenetelű kerékpárbalet történt a Horváth Gyula uccában. Egy üzleti kifizető kerékpáron haladt az uton, hátán egy árukihordókosár volt. A kormány megbillent a kezében és a következő pillanatban teljes hosszában végigvágódott az utas ten. Pár percig eszméletlenül maradt fekvé. A kosárban volt áru szétszóródott, a fiu szerencsére csak könnyebb horzsolásokat szenvedett. A baleset után összeszedte a széthullott árut és a megrongálódott kerékpárral gyalog tolytatta tovább az utját.

Országos vásár lesz március 21., 22-én Kiskunhalason. Vészmentes helyről jószágok felhajthatók.

Gyengélkedés idején, különösen ha a rosszullétet szorulás vagy kereszt-fájás fokozza, az enye és igen kellemes természetes »Ferenc József« keserűviz mindig puha, könnyű székürülést és ki-elégítő emésztést szerez. Híres nőorvosok a legnagyobb elismerés hangján annak a valódi Ferenc József vizről, mert ez a kritikus életkorban is hosszabb időn át alkalmazható anélkül, hogy szerfelett kedvező hatása csökkenne.

A Tary-ház bérbeadása. A város meghirdette, hogy a Tary-házban levő lakásokat és üzlethelyiségeket nyilvános szóbeli árverésen hat évre bérbeadja. Az árverést március 20-án délelőtt tíz órakor tartják. Két lakás, öt üzlethelyiség és egy műhely van kiadó az épületben.

Mindenkinek tudnia kell, hogy Krajer firnisz, lakk, olaj- és porfesték a legjobb árban a legolcsóbban Szabó József festékkereskedésében Petőfi ucca 1 szám kapható. Ugyanott mész, cement és mindenféle háztartási cikk is vásárolható.

Menyasszonyi képeket művészi kivitelben rendkívül olcsón készít a Turchányi fényképszalon (Gazdasági Egyesület).

Hungária

fűzőzlet értesíti megrendelőit, hogy budapesti utjáról hazazérkezett és a husvétli ünnepekre minden megrendelést elkészít.

Sirkövet, keretef most rendeljem Pálffyánál, mert a fázisadó miatt rövid időn belül sokkal drágább lesz. Simonyi Ernő ucca 7.

Egyszer az életben. A változatosan pergő, a végnélkül szórakoztató filmek közül toronymagasan emelkedik ki a népszerű Gustav Fröhlich és a csodaelegáns Camilla Horn parádés nagy filmje: »Egyszer az életben.« Hogy mit tesz a pénz, hogy milyen hatalom ez a sápadt bálvány, a filmből szenzációs erővel sugárzik ki s e mellett sokszínű alakjában fodrozik a humor és a jókedv végig az egész darabon, úgyhogy mindenki megtalálja benne a neki tetsző részt és mindenki nagyszerűen mulat a bravuros filmnél. Oscar Sima és Harry Hardt kabinetalakítást nyújtanak s Camilla Horn tolettjeit meg fogják csodálni. A »Velencei álom« című kis film a lagunák városát hozza élénk. Ami sok-sok pénzbe kerülne, azt kényelmesen megláthatjuk egy kevés idő alatt, még pedig egész szépségében. Végül a Magyar Világhíradó aktuális képeit nyújtják a kiegészítő műsort. Holnap 6 és fél 9 órakor lesznek előadások.

Női ruhák, tavaszi kabátok, férfidöltő-nyők festése és vegytisztítása legszebb

Olcsó árak!

Dobossynál

Pontos kiszolgálás.

Uri kaszinó mellett — Munkácsi ucca 2 szám.

Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése.

Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése.

Káta ucca 1148-25
Tóth József ucca 1020-22
Kiadó vagy lakásbérlettel.
Aisóré 260 sz. györgynapra ugyanott.
Kétszobás udvar és mellékhelyisések ucca 1380-29
Szent Anna ucca 1426-25
Lakás takarítás azonnal elfogadható. Kigyó ucca 1422-25
Csinosan burkolatos házikókat ucca 7. 1420-1
Két padlószőnyeg ucca 1446-29
Kiadó vagy lakásbérlettel. ucca 42 szám alatt. 1434-18
Kertészekhez ucca 26. 1209-18
Egy 50 év házasság ucca 1199-18
Házmesteri munkák ucca 1183-18
Szerény igényű lakást keres. ucca 83-a sz. 1234-18
Villanyrendszerek ucca 1231-18
Középkorú házaspár házi felügyelőség ucca 5 alatt. 1240-18
Idősebb emberek ucca 18 szám alatt. 1328-25
Bejárónő ucca 1219-25
Egy jó fiú ucca 1110-25
Szótömlő ucca 1375-22
Bicsérdő ucca 1376-18
Hónapszám ucca 1402-18
Jófiú ucca 1382-18
Szolgái ucca 1429-25
Szakácsnő ucca 1438-22
Kevés tőzsé ucca 1433-25
Főzni ucca 1447-29
Pianino ucca 1448-20
Betegkönyv ucca 1364-18

Horganyozott vízveder még most is legolcsóbb

GROSSMANN-cégnél

P 170. — P 190. — P 200. — P 220.

— A Horthyné-segélyakció javára rendez a Tudományos Mozgósírház most kedden budapesti gyermekszínházakkal fényes gyermekelőadást. Szentiványi bácsi gyermekszínházát hozatta le erre a napra, melynek országos hírű gyermekprimadonnái az »Aranyherceg« című legszebb hazafias mesooperettet 3 felvonásban és 7 képben adják elő. Mindegyik már most kiforrott színész-tehetség, akik tökéletes alakítást nyújtanak s így gyermekeinknek szokatlannul nívós és gyönyörű élvezetben lesz részük. A befolyó teljes jövedelem a Horthyné-segélyakciót szolgálja, úgyhogy minden néző egyúttal jótéteményt is gyakorol. Már eddig is óriási érdeklődés várja a gyerekek között az ó színházukat s bizonyára mint mindenütt, úgy nálunk is zúgni fog a gyermekek tapsa a gyermekszínház előadásain.

— **Megszűnt állatbetegség.** Hivatalos jelentés szerint Csongrádon megszűnt a baromfikolera.

— **Lopás.** Szombatra virradó éjszaka tolvaj járt Kovács Lajos szentlászlói tanyájában. Az ismeretlen tettes többféle élelmiszert ellopott a zártlan kamrából. A kár körülbelül öt pengő. A tanyai tolvajt keresik.

— **Az állatszállítások rendje.** A polgármester rendeletet adott ki, mely szerint a vidékre történő állatszállításokat a szállítás előtt legalább hat órával be kell jelenteni az állatok megvizsgálására illetékes hatósági állatorvosnak. A szállítás bejelentett időpontjában az állatoknak már a vasúti rakodónál kell lenniük marhalevéllettel ellátva, ha pedig autón történik a szállítás, a marhalevélen kívül a forgalmi könyvnek is kéznél kell lennie. A szállítás csak a nappali órákban történhet.

— **A M. Kir. Osztálysorsjáték iránt óriási az érdeklődés.** Április 14-én kezdődik az új sorsjáték, melynek játékterve rendkívül előnyös és a hirtelen meggazdagodás reményét kelti fel az érdeklődőkben. A sorsjegyek mennyisége 84.000, melyek közül 42.000 számot biztosan kisorsolnak, tehát minden második sorsjegy nyer! A sorsjegyek ára egy-egy osztályra: egész 24.—, fél 12.—, negyed 6.—, nyolcad 3.— pengő. A jutalom 300.000 P, a főnyeremény 200.000 P, úgy, hogy a legnagyobb nyeremény a 100.000 P, a második 50.000 P, a harmadik 30 ezer, a negyedik 25 ezer stb. Összesen közel 8 millió pengő készpénz.

— **A husvéti illatszerárúsítás rendje.** A kereskedelmi miniszter abból a célból, hogy a vidéki közönség a husvétünnep alkalmával vásárolni szokott illatszereket akadálytalanul beszerezhesse, kivételesen megengedte, hogy az április elsejére eső husvétvasárnapon az ország egész területén a drogériák és illatszerüzletek, valamint a háztartási cikkek árusítására berendezett üzletek is, reggel 7 órától délután egy óráig nyitva lehetnek. Megengedte továbbá a miniszter, hogy az említett üzletek körébe tartozó cikkek közül azok, amelyeket a husvétünnep alkalmából uccákon, tereken és piacokon is szoktak árusítani, április 1-én reggel héttől délután egy óráig árusíthatók legyenek.

Elcserélném

egy beljebb fekvő házzal vagy eladnám a Kéreg ucca 44 számú házamat, melyben villany és három padolszoba van. Értekezni lehet Kéreg ucca 44 szám alatt.

— **Az ország leghíresebb gyümölcs-termő vidékének faiskolájánál:** a Kecskeméti Faiskola és Magtermelő Rt.-nél rendeljen. Kecskemét, Széchenyitér 6 szám. Kérjen ingyen árjegyzéket.

— **A szem látási képességei.** Az emberi szervezet legtekélyesebb és éppen ezért legérzékenyebb szerve a szem. A szem látási képessége igen tág határok között mozog. Igen gyenge fénynél, mikor a szemlélő tárgy egy négyzetméter nagyságu területéről mindössze csak egy százred lumenfény verődik vissza, a szem még meg tudja különböztetni a tárgyak körvonalait. Es vérfényes nyári napon, mikor a fehérre meszelt fátak ugyanakkora területéről 100.000 lumenfény tükröződik, a szem minden megerősítés nélkül végzi feladatát. A szem tízmilliárdszoros fényingadozásokat is elbir igen lassu átmenettel és tiszteres fényerősségingadozások is káros hatásuk lehetnek, ha azok gyakran és gyors egymásutánban követik egymást. Ezért kell egy természetes, mint mesterséges megvilágításnál erős fényhatások és mély árnyékok egymásmelletti különbségét kerülnünk.

Női tavaszi kabátok 12 pengő 80 fillértől Brüll Aruházban.

— **Adómentes cukrot kaptak a méhészek.** Az Országos Magyar Méhészeti Egyesület kérésére a pénzügyminisztérium az inséges méhcsaládok tavaszi felségítésére tíz vagón adómentes, tiszta homokkal denaturált kristálycukrot engedélyezett. A méhcsaládok felerősítésére szolgáló cukrot az Országos Magyar Méhészeti Egyesület fogja kiosztani. A cukor ára kg-ként 54 fillér. Megrendelővételért az egyesülethez kell fordulni 24 filléres postabélyeg mellékelésével, IX., Üllői út 25.

Ingatlanforgalom

Az elmúlt héten a következő építkezéseket és tatarozásokat jelentették be a városi mérnöki hivatalban:

Dr. Vadász Aladár Kristó N. István ucca 2-a szám, uccai kerítéskészítés. Kertész Antal Temető ucca 37 szám, nádtetőjavítás.

Czukur Émilné Petőfi ucca 14 szám, vakolatjavítás, vállalkozó vitéz Orgovány János.

Soós Antal Rákóczi Ferenc ucca 35-37 szám, nádtetőjavítás.

Vajda Mihály Jövendő ucca 10 szám, nádtetőjavítás.

Vass István Gergely ucca 10 szám, fatázas a padlástérben, vállalkozó Harsányi Ferenc.

Csák Dénes Sarkadi N. Antal ucca 13 szám, uccai kerítéskészítés, vállalkozó Tihanyi és Sándor.

Tölgyfakoporsós temetés	180 P
I. o. fenyőfakoporsós temetés	140 P
II. o. fenyőfakoporsós temetés	100 P
III. o. fenyőfakoporsós temetés	80 P
IV. o. fenyőfakoporsós temetés	50 P
V. o. fenyőfakoporsós temetés	25 P

Hulla át-helyezést, hulla szállítást bárhová pontosan és olcsón vállalkok. **Muth Sándor** kecskeméti sírkögyárának lerakata Szentesen.

Kapható: fekete svéd gránit és szürke szienit síremlékek

VÁRADI LAJOS

temelkezési vállalkozónál Bartha János ucca 10 és Kossuth ucca 12 szám.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonoknak, jóbarátoknak, ismerősöknek és jószomszédoknak, akik tejes-tetetlen drága halottunk

Dóczy Imréné

Nagy Eszter

t. hó 13-án történt végtisztességtételén megjelentek s mérhetetlen bánatunkon részvételükkel enyhítem igyekeztek, ravatalára koszorut és virágot helyeztek, ezúton mondunk fájó szívvel jövő hálás köszönetet.

Szentes, 1934. március hó.

A gyászoló család.

Építkezések, tatarozások

Oláh László Szilva ucca 13 számú házat megvette Molnai Bálintné 1750 pengőért.

Pollák Géza nagyhegyi 1255 négyszögöl szőlőjét megvette Meccs B. Sándor és neje 1255 pengőért.

Fülöp János és társa Arpád ucca 49 számú házat megvette Kovács Sándor 500 pengőért.

Vass Sándor és neje nagynyomású 1374 négyszögöl földjét megvette Dámet György 850 pengőért.

Fűszer és háztartási cikkek bevásárlásainál keresse fel

Gyarmati fűszerüzletét

a mozi mellett, ahol a legjobb árakat is a legolcsóbb napiáron beszerezheti. Friss monori magvak megérkeztek.

A Szentesi Izr. Anyahitközség Elöljáróságától.

47-5/1934.

Hirdetmény.

Közhírré tesszük, hogy a husvétünnep pászka árusítása az izraelita iskolában folyó hó 19-től kezdődően, szombat és vasárnap kivételével naponként délután 4-6 óráig, szerdán 2 órától 6 óráig történik.

A pászka ára kilogrammonként 1 P 20 fillér.

Nyomatékosan figyelemztetjük hitközségünk tagjait, hogy pászkának bárki részéről, bármely helyről való behozatala a fennállott Földművelés-, Ipar- és Kereskedelmi Minisztérium 14640/1889. sz. körrendelete értelmében szigoruan tilos. Ezen tilalom netáni megszegése és pászkának idegen helyről való behozatala esetre kénytelenek lennünk a tilalmat megszegő büntetését, és a jogtalanul behozott pászka elkobzását maga után vonó kihágási eljárás a m. kir. államrendőrkapitányságnál feljelentéssel folytatni tenni.

Szentesen, 1934. március hó.

1398-18 Elöljáróság.

A készletek I. rendű anyagokból vannak összeállítva.

3 1/2 m. selyes-szalag felirattal 4 P

3 1/2 m. vászon-szalag felirattal 3 P

3 1/2 m. papír-szalag felirattal 1 P

Jókai ucca kutya van főzést vállalkozó

Uj hajtó, hemcsik elsőrendű társa Berényi szám alatt.

Használt jó adó Gróf Tisza alatt.

2+1 lámpás hálódetektoros kész adó Orosz Is

Kétszer termő vány, virágos rai virágpalán magvak kaphatók alatt.

Három igaz legolcsóbban Gyarmati ucca 26. Használt cipő színre feleltetés olcsóért vagy tímár.

Ötezer darab ucca 33 számú Nagyvilágos fias tehén elad.

Baromfitrágya teli Rt. (Csécs és Negyven

Eladó Massző kötős 5 éves 450 pengőért. 13 szám.

Dauer géppalvizondolással szolgáltatás Mat

Egy bőtejsék megvétel 19. Gránicz

Egy használtó ucca 54 s

Osztópoknák adók. Megvétel ucca 33, ucc

Egy bőtejsék máltacok elad Gyarmati Lás

Egy használtó vény ucca 30 egyszobás lak

Engedélyezett vállalkozás és pinut tyúk 13 szám.

Tenyészésre sertés 6 hetes III. ker., Zr

Jó erős apó kukoricadarab hermere ucca

Eladó ebédelt Kosstuh ucca ten.

Husvétünnep hatók. Szep minden árba drogériában.

Lucernaszénkedő vevő iránta Simkó

Buzakenyér hótélér 18 ható Gomb

Krausz máto Tenyésztési tási malaok ricska bogra tehéntrágya

Üzleti jégmángorló el Török tod

Eladók tizetengelyei. Tos tanonco ucc 3.

Uj fűszerber sürgőse: eladó Buzaszalma vizmutatókés Ertekezni

Eladók tizetengelyei. Tos tanonco ucc 3.

Uj fűszerber sürgőse: eladó Buzaszalma vizmutatókés Ertekezni

nélkül

regi fényet annepelte meg törökön este tben banket etak és táncot rva a szivekbe a multakat nyomán a be dogabb jöve

ságunkat csak ozditani, láng- enség és a sa- gondolati az is olyan, hogy er tőle a ház at és emegy tizenötöt ün- függetlenség rünkét várjuk Magyarországot és az erőbet mit egykor meg a világ forradalmában,

Kossuth La mikor ugy ját elkének érce avés a száraz és Negyven mikor egy nem háta mögött szországban, szorszolta le öre

már csak a ta mögött. A robotban egy a nemzet nag Lajost abban a tunk a császár amikor a má szította állam a szent öre

polgárok lelke gondok parázs zize izzott. E kkor, az osztrá

március 15-0 mepellék mos eri lélekkel.

határban. Bo waszi szántás és pedig zöl ére. Csak az is adna hoz megkezdődik lesz-e eső é és nem ke menységének

jobb ujság szik bajnok ttre megállt nyzik a váro k Piti, a le kor minden k zikumu játé léphet a pá ba, a szeren rek kiszámit

grádon szere ált a szentes eklődéssel a hétére Sze zés.

cius 24-én t. A közgyü em tud hatá lasztásról be

os, hogy a készütnék a yre. Főváros hangverse énekesnő.

ikerékpár é ladó Rákóc 1432-2

eladó má Gergelyné 1449-1

ELADÓ ÉS KIADÓ FOLDEK

Alsóréten 2, Kajánban 40 hold föld és mindennemű takarmány eladó. Értekezni Tóth József ucca 43. 1249-1

Vekerlapon 6 kat. hold föld eladó. Értekezni gróf Tisza István ucca 35. — Ugyanott hízőnak való eladók. 1210-18

Héjja Ferencnek Alsóréten Szeder-dűlőben 2 hold földje kiadó. Értekezni Vecseri ucca 44. Hetipiackor déli órákban. 1198-18

2-400 holdig terjedő haszonbérletet keresek Szentésen vagy Szentés környékén. Cim a kiadóhivatalban.

Dónát 21 számú tanya 14 kishold földdel szabadkézből eladó, értekezni lehet III. ker., Temető ucca 2. 1272-22

Eladó Mucsihát 65 számú 20, Kistőkén 17 hold tanyaföldek, szalma és pelyva. Értekezni Borza ucca 11. 1322-25

Külső-Tehesben 30 részlet, kaszáló föld eladó. Értekezni Széchenyi ucca 89 szám alatt. 1257-1

Kistőkén 5 hold föld kövesut mellett eladó. Értekezni lehet Bugya Jánossal, Alsóréti 162. 1271-1

Eladó Nagykiráltság 7 számú 23 hold föld jó tanyaépülettel. Értekezni lehet III., Kátai ucca 1 szám. 1014-18

Kistőkei iskola mellett 13 kishold szántóföld és kutágas eladó, Rákóczi Ferenc ucca 76 szám alatt. 1070-25

Derekegyházi osztott földből a 352-353. számú parcellák egytagban eladók. Értekezni Doszlop N. Sándor lapkihordóval, Horthy Miklós ut 7. (Jókai ucca 2-a) fűszerüzletben. 372-25

Nagypaté ut végénél egy katasztrális hold föld bevetve eladó. Értekezni Bercsényi ucca 67, Lami Ferencel. 1062-25

Eladó Derekegyházoldalon 24 hold föld tanyával, egy házföld, értekezni Klauzál ucca 42 szám, ezen ház eladó. 1077-25

Dónát 55 számú tanyaföld, Árpád ucca 45 számú ház, többféle takarmány eladó. Értekezni Lakos ucca 78. 1125-25

Eladó Nagyhegyen egy hold gyümölcsös és 421 négyszögöl szántóföld. Értekezni Wesselényi ucca 55. 1122-25

Eladó Dónáton Kanász Nagy Sándorné Szekeres-féle 15 hold földje. Értekezni lehet Klauzál ucca 21. 1144-25

Eladó egy hold hereföld a Szeder-földből és egy ház Sopron ucca 44 szám. Értekezni Kishát ucca 7. 1170-25

Alsóréti, Soós és Stammerdűlőben 15 kishold szántóföld kisebb részletekben is eladó. Kis Árpád, vármegyeházán. 1400-18

Városhoz közel, Mátéffy-malom áteilenében 2 kat. hold föld jó herével eladó. értekezni Szemere ucca 4 szám alatt. 1399-29

Két és félhold föld buzával bevetve, a szőlők alatt eladó. Értekezni Pászti Istvánnal Kistőke 72. 1390-18

Stammer dűlőben eladó 3 hold föld. Értekezni Alsóréti 142, Varga Imrével. ugyanott kasnak való suha eladó. 1406-29

3 öreghold derekegyházi kiosztott föld tanyával eladó. Értekezni Nagygörgös ucca 16 szám alatt vasárnap. 1430-18

Eladó Lapistón 30 hold tanyás ingatlan prima szántó. Eladással megbizottak dr Fenyvesi ügyvédek. 1423-1

Szentlászlón a Bartus-földből fél házföld eladó. Értekezni Alsóréti 61 szám alatt, Bartus Mihállyal. 1439-29

ELADÓ HAZAK

Árpád ucca 57 számú ház eladó. Értekezni lehet a helyszínen, vagy Szeder-télep 116 szám alatt. 602-L

Széchenyi ucca 119 számú ház eladó. Értekezni ugyanott. 1216-18

Házat vennék haszonélvezettel vagy el-tartásért. Cim a kiadóhivatalban. 1222-18

Eladó Damjanich ucca 13 számú nagyobb igényeket kielégítő új ház, kedvező feltételekkel. Értekezni a Szeder-tetővel. 1226-18

Sáfrány Mihály ucca 23 számú ház eladó. Értekezni Simonyi Ernő ucca 22. Kétszeres vetőárpa eladó. 1214-18

Eladó Jókai ucca 96 számú ház, egy fejős tehén, használt butorok. Értekezni Jókai ucca 56. 1270-25

Eladó Béke ucca 1-a számú ház. Viz, villany és sok jó épületekkel, értekezni a helyszínen. 1263-22

Eladó Nyiri ucca 4 számú ház és többrendbeli butorok eladók. Értekezni a fenti szám alatt. 1301-25

Nagyörvény ucca 105 számú ház eladó. Értekezni hetipiackor napokon a fenti szám alatt. 1315-25

Cicatricis ucca 9 számú ház eladó. Értekezni ugyanott. 1233-18

Szemere Bertalan ucca 15 számú ház eladó. Ugyanott varróleány felvétetik. Egy keveset használt rézüst eladó. 1316-25

Gróf Tisza István ucca 59 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 1332-25

Nyiri ucca 31 számú ház eladó. Viz, villany, padolt szoba. Értekezni lehet ugyanott. 1331-25

Andrássy ucca 16 számú ház eladó, kedvező fizetési feltételekkel, esetleg kisebbért cserélhető. Értekezni lehet ugyanott. 1341-25

I., Batthyány ucca 2 számú ház, gazdálkodónak is alkalmas, eladó. Ugyanott szép bukszusbokrok kaphatók. 1339-25

Hirdetmény. Rozgonyi ucca 19. számú ház járadékra eladó dr Purjesz ügyvédnél. 1354-1

Sárgapart Láhner György ucca 13. sz. eladó. Ugyanott száraz vályog kapható. 1361-25

Az I. ker. Tóth József ucca 38, II. ker. Bercsényi ucca 103 és 117, valamint a IV. ker. Pipacs ucca 11 számú házak eladók. Felvilágosítás nyerhető dr Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 1362-22

Bálint ucca 28 számú ház eladó, udvari lakás kiadó melléképületekkel. Értekezni Temető ucca 2 szám alatt. 1296-29

Keresek kisebb házat megvételre 5 vagy 6 évi részletfizetésért I. vagy III. kerületben. Molnár Ferenc Bartha János ucca 10. 989-L

Kéreg ucca 11 számú cserepes ház, padolt szoba, jőkarban, sok melléképülettel eladó. 1258-1

Eladó Kéreg ucca 32 számú ház komencióért és 1425 kvadrát föld az Alsóréten készpénzért. Értekezni ugyanott. 1253-1

Jókai ucca 50 számú ház eladó. Értekezni lehet vasárnap és hetipiackor napokon ugyanott. 1251-1

Deák Ferenc ucca 67 számú ház eladó, azonnal el is foglалható. Értekezni lehet Kossuth ucca 25. 1019-18

Soós ucca 35, Bálint ucca 13 számú házak eladók. Értekezni lehet Bálint ucca 13 alatt. 930-18

Eladó Lakos ucca 6 számú jőkarban levő ház és Nagynyomáson egy házföld. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 3581-L

Szegfü ucca 16 számú két padolt szobás ház nagyon olcsón eladó. Teljhatalmu megbizott dr Öze ügyvéd. 508-L

Apponyi tér 20 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 1069-25

Eladó Kisér ucca 38 számú ház, uccai szobák, előszoba, nyári- és télikonyha, kert, melléképületekkel, adómentes. Értekezni Szürszabó Nagy Imre ucca 13 szám. 5127-L

Rákóczi Ferenc uccában 2 padolt szoba, konyhas lakás nagy gyümölcsöskerttel eladó. Értekezni Horthy Miklós ut 7 számú fűszerüzletben. 860-25

Jóforgalmu malom eladó betegség miatt, felelősségben is. Értekezni lehet a helyszínen, a vizitoronnyai szemben. 1041-25

Eladó a Bocskay ucca 20 számú ház, esetleg két részre osztva is. Értekezni lehet ugyanott. 1033-25

IV. Stammer Sándor ucca 35 számú ház eladó. 1365-25

Központ kellős közepén Iskola ucca 5 számú ház eladó. Értekezni ugyanott, vagy Fridrich műtermében. 1002-6

Széchenyi ucca 110 számú ház eladó, ártézikut bent van. 1067-25

Temető ucca 22 számú ház eladó. Ártézikut bent van. Értekezni lehet ugyanott. 1074-25

Széchenyi ucca 30 számú ház eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 1065-25

Gróf Tisza István ucca 55 számú ház eladó, öröklakással is. Értekezni ugyanott. 1078-25

Pipacs ucca 9 számú ház eladó, értekezni ugyanott. 1097-25

Soós ucca 10 számú ház, jó varrógép eladók. Értekezni Soós ucca 5 aiatt, ahol két üzlet kiadó. 1137-25

Nagyörvény ucca 50 és Kisgörgös ucca 2 számú házak eladók. Értekezni báró Harucker uccai trafikban, D. Szabónál. 1136-25

Kisér ucca 37 számú ház kedvező fizetési feltételek mellett olcsón eladó. Értekezni lehet ugyanott. 1130-25

Eladó gróf Tisza István ucca 66 számú ház. Értekezni lehet Váradi udvarossal a városházán. 1127-25

Eladó Hegedüs László (Alsóréti-Ujtelep) ucca 3 számú ház, gazdálkodónak is alkalmas. Értekezni ugyanott. 1152-25

Korsósor 12 számú ház sürgősen eladó. Értekezni ugyanott. 1167-25

Eladó Széchenyi ucca 99 számú jőkarban lévő ház, viz, villany bent. Értekezni lehet ugyanott. 1184-25

Sáfrány Mihály ucca 34 számú ház, butorok, szőlők alatt 3 és fél hold föld eladók. Értekezni a fenti szám alatt. 1186-25

Árpád ucca 24 számú ház eladó esetleg kiadó, április 24-én elfoglалható, egész udvarral. 1188-25

Tóth József ucca 44 számú ház eladó, mely gazdálkodónak is alkalmas. Értekezni lehet ugyanott. 1203-25

Eladó Nagyörvény ucca 7 számú ház. Értekezni ugyanott hetipiackor napokon. 1206-25

Andrássi ucca 3 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 1385-18

Eladó Deák Ferenc ucca 21 számú ház hátsórésze, mely a Horthy Miklós uton fekszik. 1313-22

Hékéditelep Nagy Sándor ucca 25 számú ház és egy használt suba eladó, értekezni ugyanott. 1394-29

Volf Danielisz-féle ház eladó, egy asztalparhertet megvételre keresek. 1409-29

Jókai ucca 93 számú ház eladó. Értekezni ugyanott, vagy Rác mezőőrrel. 1425-29

LAKAS, ELLÁTÁS

Gazdálkodónak alkalmas lakás gazdasági épületekkel együtt bérbeadó. Értekezni dr Vajda Antal ügyvéd irodájában. 1082-29

Urilakás butorozva vagy butor nélkül kiadó április elsejére Sarkadi N. Antal ucca 8. Istálló tanyáról hazajárónak kiadó. 1194-18

Butorozott szoba kiadó. Jóállapotban lévő mángorló eladó Könyök ucca 4 szám alatt. 1191-18

Üzlethelyiség kiadó lakással vagy anélkül, 30 év óta fűszerüzlet volt, azonnali elfoglалható Szilfa ucca 11. 1182-18

Egy uccai világos padolt szoba kiadó, viz, villany bent Bercsényi ucca 26 sz. alatt. 1225-18

Udvari kétszobás lakás melléképületekkel kiadó Kossuth ucca 12. Érdeklődés a házmesternél. 1223-18

Harucker ucca 9 alatt 3 szobás komfortos lakás kiadó, esetleg 2 szoba ügyvédnek vagy orvosnak kiadó. Értekezni Nagyörvény ucca 38. 1248-25

Két szoba, verandás lakás melléképületekkel kiadó Bocskay ucca 22 szám alatt. 1281-25

Butorozott szoba kiadó, esetleg teljes ellátással, Br Harucker ucca 38. szám alatt. 1261-22

Kiadó kétszobás Schunda-féle ványos mosó

Butorozott szoba kiadó

Széchenyi ucca 30 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott.

Rákóczi Ferenc ucca 55 számú ház eladó, öröklakással is. Értekezni ugyanott.

3 vagy 4 szobás butor és régi lakás ucca. Cim: Rablócs

Széchenyi ucca 110 számú ház eladó, ártézikut bent van.

Két urnak teljhatalmu igen olcsón. Cim: hordásra is.

Jóminőségű butor és régi lakás ucca. Cim: Apponyi

Csinosan butor azonnal eladó. Cim: Győr-féle

Lakos ucca 44 számú ház eladó, mely gazdálkodónak is alkalmas.

Különbejárás torozott szoba olcsón kiadó

A központ kiadó, azonnal ucca 6 szám

Kiadó kétszobás minden lakás ucca 38 szám

Andrássy ucca 16 számú ház eladó, kedvező fizetési feltételekkel.

Andrássy ucca 16 számú ház eladó, kedvező fizetési feltételekkel.

Idősebb mángorló bukszusok kiadó

Két szoba kiadó, anélkül kiadó

Mátéffy Ferenc ucca 1-től kiadó hetipiackor napokon

Pipacs ucca 9 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott

Egy szoba kiadó, olcsón

Két uccai kiadó, április 24-én elfoglалható

Kétszobás udvari és szoba kiadó

Andrássy ucca 16 számú ház eladó, kedvező fizetési feltételekkel.

Andrássy ucca 16 számú ház eladó, kedvező fizetési feltételekkel.

Törs Kálmán lakás Szentésen pár evezős

Nagyörvény ucca 38 számú ház eladó

Kovács mártoni lakás 396 szám

Különbejárás kiadó, szoba kiadó

Üzlethelyiség kiadó Nagykőrös

Egy udvar kiadó, 24-ére

és bársonys

kábé 1 pengő

bika és man

N. Ferencné

Körögy-csárd

dü hereszéná

is. 1158-2

a 1 és egy ar

Vilmos ut 7 al

1157-2

el, kifordítu

mint az uj! Cs

ucca. 1054-2

ának való v

gállóig. Megt

szertül Szeme

dezetet Lená

m alatt. 1241-

alambok a le

den szímben ka

ucca 26 szá

1185-

n elsőkaszála

vetnivaló árp

Mihály ucca 7

1211-

inék. Iskolah

Batthyány uc

1201-

nyára kiadné

ő ucca 20 szá

1266-

5 szám alatt b

mgmagasabb na

1293-

aphatók litere

ucca 43 szá

1314-

pprés, értekez

37 szám. 1274-

gyümölcs, feny

koszoruk le

k kertészetéb

129-

kibocsájtott

ölcsön) köv

én, Mentő u

1171-

adó Fábriánb

kekezni Rákóc

N. Sándorné

1159-

gy taposókád

üveg. Értekez

1168-

alatt kisebb r

ok, renegek, ü

1045-

ndelőimer, ta

jöttek, mely

12-a. 1075-

lábónálló kö

eladó. Értekez

A ligetben

Kék ruhában, fehér ernyő alatt
Egy szöske lány a park felé haladt,
Mint fuvalom, mely rózsákhoz simul,
Melléje mentem, s mentünk szótlanul.

Mentünk szótlanul; szemünk ragyogott,
Sok csacska kis csőr ránk dalogtatott.
S megiejt szívünk, mint liget, ibolyákkal,
Ismeretlen szerelmek sóhajával.

Az uton pipacs-sodró szél osont,
Melódiákat suttogott a fomb.
— Összekacagtunk. De felkünk érezte:
Járunk még itt egymást keresve.

Aranyfátyol

Írta: Krompachi Holló Lenke

Fehér, puha szőnyeg borult az országútra. Olyan vastag és puha, mint a gazdagok házában a perzsa, amit idegen országból hozatnak a kereskedők, azzal a különbséggel, hogy azt drága pénzért szövik a munkások, ezt pedig angyalkezek vastagítják már reggel óta.

Az ut szélén két sor fiatal akác meggörnyedt a hó sulya alatt. Kitérték előbb a karjukat, hogy feldisziítsék magukat fehér csillagokkal, de mikor már sokat kaptak, fiatal testük meggörnyedt alatta.

Az országút szélén ott állt a kereszt. A hó belepte, csak a töviskoszorus fej barnálott elő és a lehajtott fej mintha csak valamit nézett volna a földön...

— Látd, nem is vagyunk egyedül — mondta a fiatal legény a kereszt lépcsőjén a lánynak. — Egy kicsit megpihenünk, aztán nekiindulunk a nagy utnak.

— De neki ám, már is nyugtalanokodok édesanyám.

— Miért is nem indultál előbb, ha utól nem érlek, magad baktatsz itt az országúton...

— Nem jöhettem előbb, dolog volt.

— Aztán könnyen elengedtek?

— Ei. De csak ma estére, meg holnapra. De ez is jó. Együtt megyek édesanyámmal az éjfél misére. Megfogom a kezét, mint gyermekkoromban és úgy megyünk együtt.

— Megfogod az anyád kezét?

— Azt! Miért kérdi?

— Mert én már nem foghatom meg.

— Messze van?

— Messze.

— Hol?

A legény az égre mutatott:

— Ott!

— Szegény! Meséljen róla.

— Még eddig senkinek se beszéltem róla, de ha te akarsz?

— Hogyne akarnám...

— Hát, a szeme olyan volt, mint a tied.

— Milyen az enyém?

— Mintha nem tudnád — mosolyodott el a legény —, kék, (mint a nefelejts).

— Milyen szépen mondta — suttogta maga elé a lány.

— Meg olyan is, mint nyáron az ég. Olyan aranyos kis pontok is vannak benne, mint mikor a kék égbolton végigsétál a nap...

— Hogy milyen szépen összeszedi — csodálkozott a lány.

— De olyan ám. Te, Julis, nem mondanád nekem úgy, hogy Jancsi, ha már az anyámról beszéllek neked, nem itt ismertelek én meg, az országúton, habár ez se rossz hely — mondta a legény és felnézett a keresztre.

— Jó hely, talán a legjobb...

— Hogy érted?

— Már mint megismerkedésre, meg beszédre. Mert itt aztán csak igazat lehet mondani, itt nem lehet hazudni, a kereszt tövében...

— Az már igaz — mondta meglepődve a legény.

— De folytassa már...

— Mit folytassak?

— Az édesanyja szeménél hagyta el. Aztán milyen volt a haja?

A legény felnézett a keresztre és a hangja egy kicsit bizonytalanul csendgett, amikor mondta:

— Olyan voff...

— Na milyen? — sürgette a lány.

— Mint egy aranyfátyol...

— Mit mondott?

— Olyan szép. De Julis, megfázunk itt. Menjünk tovább.

— Igaza van. Ugyis kipihenhetjük magunkát és még ránk esteledik. De már csak köszönés nélkül nem megyünk el — szólt és fellépett a legfelső lépcsőre. Arcát, mely olyan volt, mint a fehér rózsza szirma, elnyújtotta a kereszt felé és a kis piros száj valamit suttogott.

— Mit suttogtál a keresztnek? — kérdezte az uton a legény.

A lány elmosolyodott.

— Nem mondom meg?

— Majd egyszer.

— Akkor jó.

— Hát nem mondja tovább? — kérdezte a lány. — Megbánta, hogy elkezdte?

— Nem bántam. Hát, amikor este az ölébe vett és betakart az aranyhajába...

— Mit néz mindég hátra? — kérdezte most hirtelen a lány.

— A keresztet néztem, hogy ide látszik-e még?

— Már nem igen látszik, de mi baja vele? Amig ott voltunk, nem igen nézett rá, most meg mindég hátranéz, mit lát rajta?

— Hogy az is olyan kopott.

— Hogy mondhat ilyet?

— Hát nem az? Nem látod?

— Ha ránézek látom, de azért nem kopott az, vagyis nem számít...

— Hogy-hogy?

— Mert a szívünkben csillogó, akár az édesanya haja.

— Ezt jól mondtad.

— Na, mondja már...

— Ha sirtam, felemelt a karjába és úgy altatgatott, mert sokat sirtam, aztán ha ráborult az aranyfátyol, mindjárt elhallgattam. Olyan szaga volt a hajának, mint a piros rózsának és úgy csillogott, mint ott bent a városban az üveg alatt a gyémánt...

— Es meghalt?

— Meg!

— Szegény!

— Es azóta nincs aranyfátyol — mondta busan a legény.

— Jancsi...

— Hogy mondtad?

— kend mondta, hogy így mondtam — mondta pirulva a lány.

— Hát persze, hogy én mondtam és örülök is neki, olyan szépen hangzik a szádról, mint az imádság.

— Az imádság?

— Az. Te, Julis, mondanék én neked valamit, valami nagy dolgot, talán el is itélsz majd érte, tha végighallgatod...

— Mondja, Jancsi, én nem szoktam itélni.

— Ha nem szoktál, akkor mondd meg először is nekem, hogy ott a keresztnél mondtam neked, hogy betakart az aranyhajával?

— Nem!

— Hát hol mondtam?

— Itt a Kocsisék házában.

— Igaz szavadra mondom?

— Arra én.

— Hát a keresztnél mit mondtam?

— A szememet.

— Akkor jó.

— Nem értem — mondta a lány

—, nem mindegy, hogy hol mondta?

— Nem! Mert én nem ismertem az anyámat...

— Hazudott?

— Nem hazudtam, mert csak elgondoltam, hogy ilyen lehetett. A sánta suszterék neveltek. Sokat vertek, aztán ha este sirtam úgy titokban, nem jött hozzám senki, akkor elgondoltam, hogy az anyám betakarna, ha élne, az aranyhajával. Es ez olyan szép volt, (hogy neked is elmondtam, csak azt tettem rosszul, hogy nem mondtam meg, hogy csak úgy elképzelttem, amikor ott feküdtem elhagyatottan, tán megértetted volna...

— Megértem így is.

— Jó szived van. Te, Julis, nem vetesz meg?

— Nem! Mondja, meg is verték?

— Sokszor.

— Szegény.

— Sajnálsz?

— Nagyon!

— Akkor elnézed, amit mondtam?

— Ei! Csak sajnálom, hogy nem úgy volt. Es hogy semmire igaz belőle.

— Ezzel vigasztaltam mindég magamat. Megszoktam, mintha igaz lett volna.

— Minek is mondta el, most nem lesz magát mivel vigasztalni.

— Hogy nem lesz, azt mondom?

— Azt!

— Lesz, Julis, ezután már lesz, mert a te kendőd alóli is olyan aranyhaj csillog ki, de ez már igazi...

— Jancsi — ujjongott a lány hangja. — Ezt ki merné mondani a kereszt alatt is?

— Alatta is, de mér ha rátennem a kezemet, ugy esküre, akkor is...

— Jaj — muzsikált a lány hangja —, de szép!

Egy szán csilingelt el mellettük, porzott a hó és csillogott, mint egy drága aranyfátyol.

Fátyol... ami megvan mindannyiunknak, néha könnyet törünk vele, vagy megnyugszunk alatta, mint drága anyai kéz simogatása alatt. Vagy elrejtjük a piruló arcunkat, mely forró csóktól lángol.

Néha szerelem, néha csalódás a neve. Sokféle színű, mert maga az élet szövi tarkára, csillogóra...

Fájdalmunkban néha megszagattuk...

Örömlünkben befoltozzuk...

Isten adta aranyfátyol...

Este lett. Jöttek a nagy csillagok. A hónap ibolya illata volt. A kereszt körül a szél zenélt.

Gling-glang — szólt a harang.

Julis felvette a nagykendőjét és megindult a templom felé, az anyja kezét fogva. A szél a füllükbe kacagott és valami csillogó dolgot a Julis szeme elé terített. Egy fátyol volt. Es szivdobogásból, vágyból beleszóve egy legény arca...

Csoda! — gondolta Julis. Uram, bocsáss, akár csak a Veronika keszkenője.

A töviskoszorus arc szeliden mosolygott...

Mindenféle fehérnemű varrást nagyon olcsón vállal **Kohn Janka**, Dózsa-köz 1 szám. Legszébb kézimunkák előnyomását vállalom.

Szentesiek találkozóhelye az István Király Szálloda

Budapest, VI., Podmanitzkyucca 8.
Nyugoti pályaudvar mellett, Telefonszámok (Interurbán): 202-43, 294-34.)
Sürgőnycim: HOTELIST
Szobáink árát mérsékeljük.
É lapra hivatkozók 20 engedményt kapnak. Központi fűtés, folyó hideg-meleg víz, lift, telefonos szobák. A szállodában étterem, kávéház és americanbar. Teljes komfort.

Vigyázz az egészségedre

Gyógyszérumok

Irtá: Dr Simkó István orvos.

A tudományos világ most ünnepli az első gyógyszerum felfedezőjének, Behring orvosnak 80 éves születésnapját s ez alkalomból a gyógyszerumok jelentőségéről és sajátosságairól fogom informálni az Alföldi Ujság olvasóit.

Gyógyszérumok alatt általában azokat a gyógyszereket értik, melyeket megteleleően kezelt állatok vérsavójából állítanak elő s alkalmasak arra, hogy az embert (vagy, ha állatnak adják, akkor az állatot) megvédjenek bizonyos betegségekkel szemben, vagy a már kifejődött betegséget meggyógyítsák. A sérumok előállítása úgy történik, hogy bizonyos állatot valamely betegséggel megfertőznek (vagy esetleg csak az előli baktériumok mérgeivel betegítik meg), mire az szervezetében védőanyagokat (immunitesteket) termel. Ezek a védőanyagok felelhetők az állat vérében is s mikor a vérben a legnagyobb mennyiségben mutathatók ki, akkor az állatnál érvágást csinálnak s leeresztenek annyi vért, amennyit csak lehet. Ha a vér megszárad, különválnak a vérsavó s vele együtt a védőanyagok legnagyobb része is. Ezt a védőanyagot tartalmazó vérsavót azután megteleleően preparálják s kis üvegekbe (phiolákba) letejtve hozzák forgalomba. Szükség esetén az orvos az ilyen védőanyagokat tartalmazó vérsavót injekció formájában juttatja a beteg szervezetébe, mert ha a szájon át adnák, akkor a gyomor megemésztene s a hatása nem érvényesülne. A gyógyszerumok előállítására legáltalánosabban a lovakat használják, így pl a közönséges difteria és tetanusz-szérumot is a lovak véréből állítják elő, de készítenek sérumokat birkákból és borjúkból is. Minden sérum csak azt a betegséget gyógyítja, amely betegség kórokozójával a sérumot adó állatot megbetegítették, ezért nem gyógyítja a tetanusz-szérum a difteriat, pedig a tetanusz-szérum is éppen úgy lószérum, mint a difteria-szérum.

Mikor Behring 1891-ben felfedezte a difteria-szérumot, az orvostudományt kilométerekkel vitte előbbre a haladás útján! A sérumkezelés előtti időben 70-80 százalékban elpusztultak a difteriás betegek, ma pedig 1-2 százalék a halálozási arányszám. Ugyanígy a tetanusz fertőzött egyének biztosan elkerülhetik a tetanusz megbetegedést, ha mindjárt a sérülés után kellő mennyiségű tetanusz-szérumot kapnak. Kétségbe határos már a járványos gerincgyátrtyalob elleni sérum, mert itt még ma is 50 százalék a halálozás s az életben maradottak között sok hütye, vagy béna marad. Sok betegség van még, hol gyógyszerumokkal kísérleteztek, de ma még legtöbbször problémátikus a hatás.

A gyógyszerumok használatánál csupán egy kellemetlenséggel kell számolni s ez a sérumbetegség. A sérumbetegség természetesen csak azoknál lép fel, akik injekció formájában sérumot kapnak. Sőt annál biztosabb a sérumbetegség fellépése, minél többször kapott már életében az illető ugyanolyan állatból származó sérumot, mert az ismételt oltások fokozzák a szervezet sérumbetegségét. A sérumbetegség előidézésében maguknak a védőanyagoknak semmi szerepük sincsen. A sérumbetegséget kizárólag a gyógyszerumban jelenlévő állati fehérjék okozzák: ezek nem szükségesek a gyógyászati célra, de még a mai technikai eljárásokkal sem sikerült a gyógyszerumokat teljesen fehérje-mentessé tenni anélkül, hogy a hatásosságukból ne veszítenének. A sérumbetegség azonban bármilyen formában is jelentkezik, általában gyógyítható.

A gyógyszerumok másik hibája a túl magas eladási ára. Sok emberélet pusztulásának volt már oka az, hogy a hozzátartozók nem tudták idejekorán előteremteni azt a 10 vagy 12 pengőt, amelybe a szükséges sérummennyiség

került volna. A kormányhatalomnak kellene arra is gondolni, hogy a gyógyszerumok árát a sérumtermelők lejjebb vigyék.

**Nagypatéuton,
Sima-feleszítő, federes négy-
ülékes kocs, Remington írógép
olcsón eladók. Értekezni
BORINÁL Széchenyi ucca 59.**

Kitisztult

— Nem akar egy kicsit sétálni, Marika?

A fiatal leány fejét hátrahajította a szék támlájára és minden választ unottan mutatott az égen kergetőző sötét felhőkre. Megeredt az eső, tenger, strand, hotelpark egytormán lélekölő szürkességbe fult. Marika könyve után nyult és szórakozottan belemért az olvasásba. Gábor kis ideig várt, mikor aztán látta, hogy Marika rá se néz, megtordult és lehorgaszott fejével távozott.

Nem ismert Marikára. Mintha egy tökéletesen új lényet állt volna szemközt. Hol maradt a ragyogó derű, életöröm, ami az első pillanatban, mikor Marikát megismerte, annyira lebilincselte. Senkivel se találkozott, aki ennyire szerette volna az életet, vagy legalább is ennyire kifejezésre tudta volna juttatni ezt a mohó, nagy életörömet. Es ma... mintha kicsérítették volna.

Pedig Gábor olyan türelmetlenül várta, leste Marika válaszáat. Sorsdöntő választ a sorsdöntő kérdéssel... Ez a kérdés már jónéhány nap előtt elhangzott és Marika csak hallgatott. Miért nem felel?... hova szált a beszédes kedve?... miért ilyen rosszkedvű?

Gábor komoran, leszegzett fejjel baktatott ki a most már zuhogó esőbe. Micsoda buta idő!... pár nap előtt még ragyogóan kék ég, tikkasztó hőség, égő nap. Egy teljes hónapon át. Gábor öt hét óta időzött itt, pedig már két hét előtt el kellett volna utaznia. Miért is nem megy? Marika válaszáat Párizsban is kívárhatja. De hát éppen ez a várás... ez a kántéjes várakozás nem hagyja nyugodni. Marika e legujabb magatartása szinte kibírhatalanul nyugtalanította. Elcsüggedt, nagyon elhagyatottnak érezte magát. Pedig eddig úgy érezte, hogy Marika is szereti őt. Illúzió volt, amelyet minden egyebet, elmosott, ködbefullasztott az eső.

Sokat sétáltak kettesben, hosszasan elbeszélgettek, izlésük egyezett, gondolataik találkoztak. Egy hét előtt Gábor megmondta Marikának, hogy szereti, kérte, legyen a felesége. Marika csak hallgatott. Es mikor Gábor a választ könyörögte, Marika mosolyogva felelte, hogy majd a magaválasztotta órában fog válaszolni. De a lesveletett válasz maig is késett.

Néhány nap óta Marika teljesen megváltozott. Szótukar volt, kedvetlen, ideges. Mintha tüntetően kimutatná a közönyét. Gábor hát elhatározta, hogy a dolgot dülőre viszi. Mindent inkább, mint ezt a kínos bizonytalanságot. Mindjárt másnap reggel, mikor szembe talákozott Marikával, röviden kijelentette:

— Holnap elutazom.

— Ugyan!

Ennyi volt az egész!... a lehető legközönyösebb hangon. Gábor a délelőtől szobájában töltötte. Mikor lejött az ebédhez, ahogy az étterembe belépett, rögtön szemébe tűnt, hogy Robert Landier Marika asztalánál ül. Na lám!... hát ez a titok kulcsa. Ez a hütye Landier. Gábor nagyot nyelt, a torka elszorult. A szíve is. Legfőbb ideje, hogy elutazzon és ezt a kis epizódot elseperje az életéből. Rögtön ebéd után felsietett, bezárkózott a szobájába, szekrényéből, fiókokból kidobálta a holmiját.

Kopogtak. Felnyitotta az ajtót s ijedten hátrált meglepetésében. Marika állt a küszöbön.

— Ezt nevez magam csomagolásnak? — nevetett. — Hagyja abba... Jöj-jön inkább velem.

— Hova?
Marika az ablakon át kimutatott az égre.

— Nézze... kitisztult.

Csakugyan, az ég egy darabkája azurkéken kandikált be a szobába.

— Jöjjön már!... Irén is velünk jön, meg Robert Landier!

Persze!... Landier! De Gábor mégse tudott ellentálmni, csak ment engedelmesen Marika után.

A sziklás uton át a majorba mentek, a fürdővendégek kedvenc uzsonnázóhelyére. A tisztán, derűsen kék égen már csak néhány fodrosszélű bárányfelhő kóválygott, az esőtől ázott mező friss földszagot árasztott. Marika tele tudóval szivta be az üdítő, kristálytisza levegőt. Két karját kitérta, a szeme csillogott, fejét hátravetette.

— Milyen szép az élet!

Gábor megreszketett a hangra. Igen... ez Marika régi hangja és ez a boldog, nevetőarcu, életörömtől sugárzó drága, fiatal teremtés... ez a régi Marika!

A majorban Marika Gábor mellett ült és Gábor gyönyörködve nézte Marikát, milyen farkasétvágyat fogyasztja a frissen fejt tejet, puha házikenyeret, vaját, lépesmézet.

Mikor hazamentek, már erősen sötétedett. Gábor és Marika hátat mentek, Irén és Landier előttük. Utközben Marika kezét hirtelen Gábor karjára tette. Gábor érezte a kis kéz reszketését. Marika csöppnyit felgaskodott és Gábor fülebe sugta:

— Igen.

Csak ennyit... Gábor megállt, a szíve vadul dobogott. Marika tekintetét kereste. Marika szemei ragyogóan, derűsen, világosan kékltek. És Gábor most már önmagát vádozta, mert eddig nem tudta megérteni, hogy fiatal leányszemek is lehetnek olyan szeszélyesen változóak, elfelhősödők és újra kitisztulók, akár a kék ég.

Y. F.

Kertészlet

Zellerpalánta nevelése. Azt a közmondást, hogy »Ki mit vet, úgy arat« akként is módosíthatjuk, ki milyen palántát ültet, olyan termést nyer. A zellertermesztés sikere elsősorban attól függ, hogy a palántákat helyesen neveljük-e. Különösen fontos ez a zellertermesztésnél. A zellert azért többnyire tulsűrűn veük, s ezért kikelés után nyomban tűzdelni szükséges. Ké szer tűzdelni csak akkor szokták, hogy ha az első tűzdelés alkalmával elég ritkán nem ültették. A cél az, hogy zömök, erőteljes palántákat neveljünk, melyek sűrű gyökérzetűek. Ez elérhetjük egyrészt az átűzdeléssel, másrészt pedig azzal, hogy a palánta nevelésére humuszban gazdag földet használunk. A tapasztalat szerint különösen a tőzegben lesz rostos a gyökérzet és tartja össze maga körüli a földlabdát. A zellerpalántákat mélyen nem szabad ültetni. Vonatkozik ez nemcsak a szabadföldi kültetésre, hanem már a tűzdelésre is. A mélyen ültetett palánta lassan fejlődik és később a gumó rováására igen sok gyökeret fejleszt. A gumó gyors fejlődését bőséges trágyázással, gyakori öntözéssel és kapálással érhejük el. Palántálásra mindig erőteljes növényeket használunk, de hibás dolog emiatt a zellert korán venni. Könnyen megcsik ugyanis, hogy a hosszú tenyészeti idő alatt növekedésében megakad: megöregszik. Ilyenkor már palántálásra nem alkalmas.

Rózsabokrokat, magas örszű fűcskákát, amint az időjárás tartósan javul, a takaróból kibontjuk, ujonnan ültetett rózsákat csakis akkor szabad kibontani, ha már jól rügyezik. Tavasz ültetést is mindaddig teljesen földdel takarva kell tartani.

Aprók

Miből él...
Két turista...
te mászik a...
Már csaknem...
kor észreveszik...
sziklái tetején...
öreg parasztemb...
zik az öreget.
— Mondja...
szikla tetején?
— Hát...
meg a turisták...
Az...
Duzzogva...
nek:
— Az elő...
hivtát és most...
uj kalapot venn...
— Láttát...
ban?
Párbeszél...
— Hallom...
csészen vezet...
— De me...
— ?
— Halál...
met.
— Julius...
ebédelni!
Julius visz...
— Nagy...
nagyságos ur...
— Ejnye...
karit magá...
— Mond...
uj gazdag...
tették teke...
kisebb billen...
— Ne k...
fricskám. Az...
ru melódia...
Feln...
— Te m...
én egy hüty...
— Nem...
— Már...
férjét?
— Kéth...
amikor meg...
— Lega...
szegény.
— Kéré...
— Sajnos...
vesebbet nem...
— Jó, ak...
kiló sonkát...
Doktor...
fája jobbv...
az öregség...
— Pácz...
tam éppen...
Tanító...
hatunk le...
férfiak agy...
mint a nők...
Leány...
függ a min...
Kérte...
— Meg...
miért nem...
lánok?
— Talá...
— Főnk...
hány nap...
— Már...
— dühöskö...
ért kért sz...
ki kell kís...
azért, mert...
majd a leány...
szer meg az...
gint mire k...
— Nőst...

Asszonyok rovata

Tavaszi nagytakarítás

Miről beszélhetünk ma Önnei, Asszonyom, ugyan, mint éppen a tavaszról, a természet felgyógyulásának erről a csodálatos ünnepéről? A tavaszról, amely hosszú reménykedésünk és várakozásunk után eljött, belopódzott a szívünkbe és a földet meg a házak közé. Mintha benne remegne a szellő csókjában is, ami felkünkelt érinti a vigasztalás: minden tél után eljön a tavasz, minden dermedtség után felmelegedünk. Mert az élet szava kérlelhetetlen a fájdalomban, a keserűségben és a gondban, de kérlelhetetlen abban is, hogy viharra szélcsend, hidegre meleg, keserűségre és gondra felmelegedés, boldogság következik...

...Bár már itt tartanánk. Egyelőre azonban csak annyit veszünk tudomásul a háziasszony szemével, hogy ma holnap itt a veteményezés ideje. Sok gondtól szabadul meg az a gazdasszony, akinek van egy kertcskéje, amely tavasztól őszig betermi a főzelékféléket és változatossá teszi az asztalunkat. A budapesti piacokon már árulják a melegágyakban kitermelt főzelékeket, a primöröket. Még eper is árulnak, igaz, hogy egy kiló eper tizenhat pengőbe kerül...

Mi nem vagyunk ilyen nagyívűnyűek és örül a felkünk rajta, ha kis tertünk betermi azt, amit beévetettünk. De nemcsak a dugványozásnak, a veteményezésnek és a locsolásnak az ideje van itt, Asszonyom, hanem a hagyományos tavaszi nagytakarításnak is. Ez a háziasszony legsürgősebb dolga, hiszen alig két hét és Husvétot ünnepejük.

Kezdődik a nagytakarítás az udvarunk megtisztításával. Hiába ragyog ugyan a tisztaságtól a szobánk, hiába tükrösim a padló, vagy a szoba földje, ha az udvarról behordja a ház népe a szobába a piszkot, a sarat, a szennyet. Ha az udvar tiszta, ezután kerül sor a szobánk elrendezéséről. Olyan napon, amikor férjünk-urunk nincs odahaza — ami az ilyen tavaszi időkben könnyen megtörténhet — rakjuk ki a falakból a butorokat és meszeljük vagy festessük be a falakat. Ha készen vagyunk, következik a padlónak, vagy a szoba földjének a kicsinosítása. Okos dolog ilyenkor — ha megtehettük —, egy éjszakára másik szobában aludni. A meszelés és festés után ugyanis, különösen, ha becukjuk az ablakot, nagyon egészségtelen, rossz a levegő. Ha viszont egy éjszakán nem tartózkodunk a szobában, akkor a padozat is megszárad, akár deszkából, akár földből is van.

Amikor azután ezzel rendben vagyunk, akkor elrendezzük a butorokat. Olyan helyen, ahol két szoba is van, a mai világban legtöbbször az a szokás, hogy télen csak egy szobát fűtetek, így éjszakára is összeszorul a család. Bizony, elegendő egészségtelen dolog ez, de hát a szegénységünkkel nem lehet vitatkozni. Ilyenkor tavasz táján azonban igazán megengedhetjük magunknak azt a fényűzést, hogy — beköltözünk a télen nem használt szobába. Előbb azonban ezt is takarítsuk ki.

Bizony, sok gondot okoz a háziasszonynak a butorok elrendezése. Az ágyakat kihordani, a szublót, a szekrényt áthelyezni, csinosossá, széppé varázsolni a fákást: nagy és nehéz munka. Es ráadásul még nem is becsüli meg úgy a háznépe, ahogy azt kellene. Hiszen a fiatal embernek átka a takarítás. Ilyenkor mindegyik úgy menekül hazulról, ahogy csak a lába bírja.

Es ha már rendben az egész lakás, akkor meszeljük ki az egész házat. Legszébb még mindig a hófehér meszelés való festés. A ház falának alját pedig huzzuk be sötétebb színű festékkel.

Ne feledkezzünk el azonban az istállóról, az óláról, a mellékhelyiségekről sem, ha ilyenek is vannak a háznál. Ezeknél tegyünk a mészebe karbont, sok esetben mindenféle vészöl megkíméljük jószágainkat.

Es ha azután mindezzel rendben

leszünk, ha tiszta házzal és tiszta — szívvel várjuk haza este munkából hazatérő férjünket, akkor megsegít bennünket a jó Isten is.

Az élet, Asszonyom, türelem dolga. Türelem dolga, megértés dolga és szeretet dolga. Évszázadokkal ezelőtt mondta egy nagy vallási bölcselelő: Ugy imádkozzál, mintha mindent Isten adna és úgy dolgozzál, mintha semmit sem adna...

Rejtvény

Az Alföldi Ujság múlt vasárnapi számában közölt rejtvények megfejtése: I. A szabadságünnepe évfordulója. — II. Jönnék a névnapok.

Megfejtést küldtek be:

Csalány Aranka, Tóth Terézia, Farkas Veronka, Bugya Sándor, Lénárt Lidika, Hegedüs Katóka, Szalontay Béla, Gyenes Erzsébet, ifj. Orosz István, Bujdosó Eszter, Lénárt Zsuzsika, Erdei Tamara, Makai K. Sándor, Tóth Julóka, Zsoldos Jánosné, Boros István, Biár József, Öze Erzsébet, Berezuai Bözsike, Török Ernő, Gyarmati Mihály, Szabó László, Zelenák Józsefné, Hauser István, Szabó Pál, Fekete Julia, Tarnóczy Julianna, Berezuai Gyula, Róvó Ferencné, Annus Ferencné, Sarkadi Nagy Mária, Becsák Mancika és Katóka, Lakos Látika, Katona Kis László, Borsi Arpádné, Lázár Márta, Gyuricska Duci, Lakos Antal, Inokai Tóth Teca, Erdős Lászlóné, Ruzs Molnár Béla, Czákó Franciska, Székely Bözsike, Géczy Emma, Labádi Lajos, Fekete Nagy Ferenc, Váradai Pálné, Veres Rózsika, Tóth Jancsi, Bugyi Ica, Orosz Antal, Takács Imre és Lidia, Mészáros András, K. Szabó Sándor, Virágos Antal, Erki József, Kunos Erzsébet, Antal és Mária, Vass István, Szegedi Margit, Kálmán József, Gyurics Erzsébet, Tóth Pannika, Nagy Etelka, Maller Katalin, Gombás Irénke, Labádi Erzsébet, Kun Ferenc, Boros Szabó Juliska, Demeter Mária és Pityu, Vecseri Zsuzsanna, Kiss Bözsike és Mariska, Molnár Julia, Veres Sándor, Fekete Nagy Emma, Tályai Mihály, Szépe Imréné, Ludányi Lajos, Boros Lászlóné, Székely Ilonka, Antal Ferenc, Bugya Mihály, Böszörményi Ilona, Patai Antal, Tóth Zsigmondné, ifj. Franyó János, Kun Gyula, Ruzs Molnár Sanyi és Rózsa, Vass Julianna, Molnár Margitka, Löwy Evi, ifj. Doma István, Horváth Lidika, öz. Sulcz Lászlóné, Szabó Mária, Lapid László, Pesti József, Held Béla, ifj. Kovács Imre, Vörös János, Bajomi N. Julianna, Fejes Károlyné, Schwarczkopf Ilonka, Ugrai Manci, Bujdosó Jusztina, Gramicz Teréz és Mária, Béteky József, Virágos Bálint, Kérdő Eszike, Korogyi József és Pista, Bay Böske, Gujdár Sándor, Polgár Sándor, Darabos Katalin, Székely Józsefné, Dömsödi Jusztika, Török Gizike és Pityuka, Laki Böske és Tómi, Halász Ilona, Horváth Rózsika, Lada Ferike, Molnár Ica, Laci, Kóczán Mária, Vári K. Imre, Tóth Ilona és Erzsébet, Székely Macuska, Szegedy Kató, Dóczi Benjámin, Szabó Balázs, Nemes Lajos, Molnár Rózsika és Erzsébet, Török József, Drahos Jánosné, Kádár István, Balogh Sz. János, Székely Ilona, Horváth Lajosné, Jeleni Margitka és Ilonka, Papp Imre, Gondi Böske, Keresztes Nagy Sárika, Gujdár Laci, Korogyi Juci, Szté János, Hecker Rózsika, Czuci Istvánné, Budai Józsefné, Sárközi Mária, özvegy Váradai Imréné, Deák Kálmánné, Székely Ica, Horváth Rózsika, Szabó Emília, V. Szücs László, Fodor Margit, Biró Margit és Janika, özvegy Kanász Nagy Sándorné, Bublá László, Juhász Mihály, Bokor László és Rózsa, Széll Antal és Etelka, Szalva Péterné, Szórád Piri, Márta és Tibi, Cibulya Teréz, Pásztor Imre, Keresztes Bözsika, Balázs László és Ferenc, Oláh Imre, Radó Kálmán, Tihanyi Böske, Szóke Gergely és László, Kovalik Julianna, Sipos Franciska, Papp Jenő, Tóth Zsuzsanna, Huszka Pannika, ifj. Gaál István, Szabó Erzsébet,

László Rozália, Nagy Kovács Imréné, Jenei Rózsika, Böszörményi Imre és Laci, Vas Imre és Margit, (Báthori Ilona, Szabó Lajos, Rákóczi Zsuzsanna, Sajtós Ilona, Molnár Ferencné, Dimnyés Böske, Sarkadi Nagy Emília, Papp Helén, Sebők Anna, Szijjártó Sz. Antal, Vass Imre, Fischer Emil, Béla Imre, Asztalos Sándor Imre, Molnár Pannika, Sarkadi Nagy Zsigmond, Busi Mariska, Konnerth Hugó és Médi, Varga Csópi, Agi és Béla, Dimnyés Gábor, Pataki Sándor, Kovalik Kató, Varga Katalin, Deák Albert, G. Szabó Gergely, Nyiri Lajos és Mária, Varga Veronika, Bartha László, Vass Peszko, Nemes Mária, Czuci Erzsébet és Baba, Virág Eszike, Dimnyés Jolán, Pintér Eva, Makay Margit és Ernő, Radonya Mária, Bodnár Ilona, Tarnai Andor, Kanász Nagy Lajos, Szánthó Erzsébet, Sebesy Erzsébet, Lajos Tómi és Laci, Gáspár Istvánné, Öze László Tibor, Szabó Juliska, Pintér Ica, Székely Magduska, Nagy Mihályné, Farsang Erzsébet és Ilona, Keresztes Boriska és Macuka, özvegy Vecseri Ibályné, Kanász Nagy János, Bartha Juci, Halász Szabó Ferencné, Földvári Nagy Sándor, ifj. Horváth János, Csák Lica, Pintér Gizzi, Inokai Tóth Lajoska, ifj. Töröcsik János, Ruzs Molnár Antal, Csönka Sándor, Győri Andor, Hanka Mincike.

SAKK

Rovatvezető: Gallasz Béla.

136. számú feladvány. úrWburg Ottó. Világos: Kh3, Bh4, Hf3, Hg4 (4 báb).

Sötét: Kh1, Fg1, gy4, h2 (4 báb). Világos indul és 4 lépésre mattot ad. A 135. számú feladvány megfejtése 1. Bc6!—Kf7 2. e6+—Kf6 3. g5 matt.

188. számú játszma.

Királyindiai védelem

Játszották Székestehérvár—Veszprém közötti csapatversenyen.

Világos: Dr Tiszay Sötét: Ifj. Jenei

1. e4—d6 2. d4—Hf6 3. Hc3—g6 4. f4—Fg7 5. Hf3—o-o 6. Fd3—Hc6 7. h3—Hd7 8. Fe3—e5! 9. te:—de: 10. d5—Hd4 11. o-o—Hf3: 12. Vf3:—Hb6 13. g4—f6 14. Bf2—Fd7 15. Baf1—Hc8 16. h4—Hd6 17. h5—g5 18. h6 (Az áldozati célja, hogy megakadályozza sötét királysármay lezárását.) 18.—Fh6: 19. Vh3—Fg7 20. He2—Vc8 12. Bg2—h6 22. Kh2—h5 23. c4—c5 24. dc:—Vc6: 25. Hg3—Hc4: 26. Bc1—He3: 27. Bc6: Fg4: 28. Be2—Fh3: 29. Kh3:—Hd1 30. Hf5—Bd8 31. Fc4+Kh8 32. Hd6—Ba7 33. Fd5—Ff8 34. Hf7+—Kh8 35. Bc1—Hb2: 36. Fa8:—Hd3: 37. Bf1—Hf4+ 38. Bf4:—et: 39. Fd5—Bf7: 40. Ff7:—Kf7: 41. Kg4—Kg6 42. Bh2—Fd6 43. Bh1—a5 44. Bh3—b5 45. Bh1—a4 46. Bh3—b4 47. Bh1—Fe5 48. Bh3—b5 49. ab:—a3! és világos feladta.

SAKK-HIREK

Maróczy Géza jubileumi versenyét és tóturnát rendez a Magyar Sakkszövetség Budapesten májusban.

A »Magyarság« sakkfeladvány versenyé keretében e héten szentesi féjtő, Vecseri Sándor nyert díjat.

Szentés egyéni sakkbajnokságának mai ötödik fordulóját a következő párosításban játsszák: Doszlop—Klein, Fekete—Szabó I., Vecseri II.—Vecseri I., Locskay—Szabó II., Szántay—Rostás, Gallasz II.—Gallasz I. Csütörtökön Gallasz I.—Doszlop, Rostás—Gallasz II., Vecseri I.—Locskay, Szabó I.—Vecseri II., Klein—Fekete mérkőzések következnek eldöntésre.

SAKK-AFORIZMÁK

A sakkjáték több-kevesebb ravaszkodás. A jó játékos ellenfelét csapja be, a rossz önmagát.

A sakkjátékban az állatvilágot nemcsak a ló, hanem a sültgalamb is képviseli. Egy sült galamb néha felér mind a négy lóval.

A vérbeli kibic a magáén (kivüti még két urüumber tejét törli. Ó a szimulán-fejtőre.

KOLONFÉLÉK

Széchenyi ucca 106 alatt egy jó ajtó tokkal eladó és egy lakás kiadó. 1218-18

Kettős ajtó tokkal, bogárszerszámok, gyalupadok vannak eladók Bálint ucca 10 szám. 1187-18

Jó érett trágya van eladó vagy pelyvára cserébe Zöldta vendéglőben. 1189-18

Két mázsáig mérő jó állapotban lévő mázsát keresek megvételre. Berekhát, Szücs kocsmáros. 1190-18

Többféle házibutor és savanyukáposzta, hasáb van eladó Sátrány Mihály ucca 34 alatt. 1192-18

Coty, Houbigant, Hudnut puderok, Pond's krémek nagy választékban a »Rózsa« illatszertárban. 1193-18

Jó éles és malterba való pucoló homok kapható a legolcsóbb áron a Szőke-téglagyárban. 1195-18

Ültetnivaló fák, egy jó igáskocsi, vető- gép és daráló eladó Széchenyi ucca 58 szám. 1207-18

Vasut melletti cukorkabodé berende- zéssel és áruval és szoba, konyhabuto- rok eladók. Értekezni ugyanott. 1230-18

720 milliméteres Hofher cséplőgép Ganz motorral olcsón eladó Deák Ferenc ucca 30 alatt. 1150-18

Tisztára mosott géptörő rongyot vesz- lapunk nyomdája. Bársony, posztó, és szövetet nem fogadunk el. -L

Kánvási Istvánnak Rákóczi Ferenc u. 27 szám alatt gyengefias tehene eladó. 1310-22

3-4 kocsi apró érett istállótrágya meg- vételre kerestetik IV., Szondi ucca 3. 1287-22

Méteres szimpla ablakok eladók Bercsé- nyi ucca 83 szám alatt. 1290-22

Kettő lóerős benzinmotor eladó gróf Tisza István ucca 31. 1291-22

Hölgyek figyelmébe ajánlom gyógy- harkót, csipőfűző-különlegességeimet. Kiválóságát sok évi gyakorlat garantálja. Forduljon bizalommal Svábnéhoz, Kossuth ucca 10. 1289-25

Figyelem! Beretvák, szabóollók, orvosi műszerek, konyhakések precíz köszörülését szakszerűen végzem. Kiss műköszörüs, Soós ucca 7 szám. 1264-25

Ha építtetni, alakíttatni vagy javíttatni akar, kérjen árajánlatot Tihanyi és Sándor Sarkadi N. Antal ucca 9. 1221-18

Wolford mechanikus varrógép, kerék- párvitást, szerelést jól és olcsón vég- gez, Nyiri-köz sarok. 1224-18

Munkás ucca 15 szám alatt egy klarinét van eladó. 1232-18

Farkas Mihálynak Dónát 59 alatt egy két és féléves gyengefias üszője van eladó. 1244-18

Finom zsebkések, ollók, beretvák, min- dentéle köszörülést legolcsóbban el- vállalt Mihály Károly kérés, kísérő pa- tikával szemben. 1135-25

Saját termései jó és új boraim már 44 és 54 fillértől kapható Bocskay ucca 32 szám. 1132-25

Filléres kerékpáralkatrész és gumiaruk Wellisch gépraktárban. 1129-25

Nemes gyümölcsfák legjobb fajokban kaphatók Szamosközi faiskolájában, Felsőréten. 1128-25

Saját termései jó bor és ültetnivaló sző- lövessző eladó Széchenyi ucca 101 sz. alatt. 1126-25

Dr Vecseri István ügyvéd, irodáját Far- kas Mihály ucca 4 szám alá helyezte át. 921-18

Alsóréten özv. Berezvai Jánosnének he- reszénája és herepelyvéja van eladó. 922-18

Berezvai Mihály lakását Sátrány Mihály ucca 45 szám alá helyezte. Ugyanott egy kocsi eladó. 1116-25

Engedélyezett yorkshirei kanokkal fe- dezettek. Gyuricska bogár, Oláh téglagyárral szemben. 1073-25

Engedélyezett szientmáli bikákkal és fajtszta mangalica kanokkal fedezettek, Székely Antal, Alsóré 181 sz. 1068-25

Eladó 16-20-as magánjáró motor, eset- leg cséplővel, 1 darab csóprés, Vecseri ucca 51 szám. 1093-25

Rákóczi Ferenc ucca 127, Tihanyi fes- tőnéi egy új stráfkocsi, Deák Ferenc ucca 108 szám alatt új keményfa-má- zsa sulyokkal eladó. 988-L

Télvágású sózott szalonna kilója 1.20, vetnivaló róza burgonya kilója 8 fillér Széchenyi ucca 59 alatt. 1204-18

Keveset használt valódi gyapjuszövet férfiöltöny sportnadrággal és egy nagy- kabát olcsón eladó a Toldi-téri pavil- lonban. 5133-L

Nagytóke 26 szám alatti tanyában törek pelyva eladó. Értekezni ugyanott vagy Bercsényi ucca 69. 1227-18

Kisebb nagyobb boroshordók vannak eladók Soós ucca 48 szám alatt. 1327-25

Egy és fél házföldnek szalmája, tö- rekje, pelyvéja eladó. Faragószékek, ócska zsmédy eladó Simonyi Ernő u. 21 szám. 1325-25

Engedélyezett ménekkel fedezett La- kos Lajos Derekegyházdolai 9 szám alatt, Kórógyparton. 1324-25

Lóherélést megkezdtem Kaján 60 alatt. Lóherélés kedd és pénteki napokon. Szives pártfogást kér Dallos Sz. Antal. 1323-1

Két darab Szentesi Takarékpénztári részvény eladó. Értekezni lehet Nagy- örvény ucca 40 szám alatt. 1346-25

Krausz malom melletti borbélyüzletben borotválás kömivel, fésüléssel 16, haj- vágás 40, hétköznap borotválás hajvá- gással 50 fillér. 1345-25

Purszli galambok olcsón eladók Stam- mer Sándor ucca 46 szám alatt a déli órákban. 1344-25

Fiatal marha (növendék) sertés- és juh- husok állandóan kaphatók Fischer mé- szárosnál Kossuth ucca 8 és Vörösmarti ucca 6. 1343-29

Ampelopszis Vájchi, évelő szarkaláb, levendula-tövek eladók Tisza István (Kurcapart) ucca 56, Molnár Imrénél. 1340-1

Egy tizhónapos üszőborju eladó, ne- lésre alkalmas Széchenyi ucca 86 szám alatt. 1338-25

Fűszerüzletberendezéshez 40 fiókos ál- vány eladó. Cim a kiadóhivatásban. 1348-25

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű kö- zönséget, hogy üzletemet április elsején a volt Turul szállodába helyeztem át. Kérem az igen tisztelt vendégeim to- vábbi pártfogását, Szathmáry Pál ven- déglős. 1349-1

Eladó egy új konyhakredenc. Cim Sár- rány Mihály ucca 23 szám. 1353-25

Egy jó állapotban lévő varrógép jutá- nyosan eladó. Klauzál ucca 21. 1352-1

Harangozó Andrásnál Tóth József ucca 72 szám alatt, hereszéna mázsaszámra kapható. 1351-25

Tégla és cserépetest teletöltség mel- lett vállal Tanczik Antal. 1356-25

Eladó belga puli kutya, kanári mada- rak kalitkával, méhkaptárak, langszan keletű tojás Borza ucca 22 sz. 1355-25

Édesitalu világos csemegebor kapható Ság ügyvédnél, Csongrád. 1363-25

Tollat, bőrt, gyapjút, a legmagasabb árban vásárol Löwy, Felsőpárt, Rákó- czi Ferenc ucca 103 szám. 1064-25

Egy új tokos kétfelé nyíló kaminajító el- adó, értekezni lehet Jókai ucca 15 szám alatt. 1086-25

Órák, ékszerek, szemüvegek és disztár- gyak elismert legolcsóbb bevásárlási he- lye. Javítások jótállás mellett készülnek Pláger ékszerüzletben. 1085-25

Pehely, vatta és gyapjupaplanokat, ujr- behuzásokat elsőrendű kivitelben a leg- olcsóbban készít Mucs Terézia, Alkot- mány ucca 26 szám. 1084-25

Engedélyezett ménnek, bikával és hozá- tott mangalica kannal fedeztetek Kis- tőkén, Vecseri tanyán. Vigh Ferenc. 1048-25

Rózsizst, hóteher sütőderce buzából 12 fillér. Korpa állandóan olcsón kapható Gombásné listkereskedésében, Kausz- malom mellett. 929-18

Ócskavasat, rezet, ólmot legmagasabb árban veszek, rostálást vállalom, Berki Sándor, Rákóczi Ferenc ucca 177 vagy a piacon. 1036-25

Engedélyezett kannal fedeztetést vállal- lok. Béli István, Nagynyomás 16 szám alatt. 39-L

Orvosi villanyozógép, teljesen komplett felszerelve eladó I. Kiss Bálint ucca 10 szám alatt. 511-L

Jó száraz háziszappant vesz Gyarmati fűszeres, a mozi mellett. 1208-18

Hölgyeim! Ha szép ondolást akar- nak, úgy keressék fel Szécsényi F. és neje fodrászüzletét, Kossuth ucca 18. 1259-22

Eladó egy 17 soros vetőgép. Értekezni lehet Ferő 6 szám alatt. 1247-22

Eladó egy kazal gyepszéna és Szentesi Takaréki részvények, Rothermere ucca 16 szám. 1284-22

Növendékmarha, sertés, juh és gyenge bárányhus állandóan kapható Magony- nál, Csillag ucca 1. 1283-22

Tavaszi divatszörmék és remek róka- boák nagy választékban Bihari Bálint szücsmesternél, Harucker ucca 12. (Ke- nyérgyár mellett.) 1282-22

Kukoricavetőgép 3 soros, 5 soros répa- vetővel kombinálva, 4 kerekes: 125 pengőért eladó. Kossuth ucca 15. La- katos műhely. 1279-1

Eladó egy kihuzós keményfaasztal és egy szép tiszta sütőteknő Pintér ucca 5 alatt. 1273-22

Hereszéna mázsaszámra kapható Lakos ucca 45 szám alatt. Értekezni lehet ugyanott. 1269-25

Eladó használt üvegajtó tokkal, kis Singer varrógép Rothermere ucca 65 sz. alatt. 1370-25

Sertéseket és juhokat feleszaporulatért és legelőre borjukat vállalom. Feles ker- tészt keresek. Értekezni Vecseri ucca 35 szám. 1032-25

Ültetnivaló akáca és kovácsfujtató van eladó Nagyörvény ucca 49 szám. 1114-25

Eladó egy üzleti szekrény, hat ajtó, egy rézmosár, egy jó szénavágó, meg- tekinthető Pataki-zug 1 alatt. 1285-25

Engedélyezett mangalica kannal fedez- tet Zsoldos János Szentlászló 65, az aradi ut mellett. 1246-1

Engedélyezett angol félvér ménnek fe- deztet Kálmán Imre Lapistó 5, Mucs- malom mellett. 1245-1

Festék minden színben kapható Szob- loszai Antal üzletében, Harucker u. 33 szám. 1250-1

Kerékpárok, alkatrészek, triss gumik megérkeztek, Singer varrógépek egye- dül képviselte és lerakata Szentesen Szergiusz gépraktárban, Kossuth ucca. 941-18

Hereszéna, első kaszálása eladó. Érte- kezni lehet Törs Kálmán ucca 11, vagy Berekhát 11 alatt. 1372-25

Egy darab hizó malac, 70 kilós, eladó. Megtekinthető Lakos ucca 49 szám alatt. 1072-25

Egy darab 140 kiló körüli zsirsertés el- adó II. ker. Bercsényi ucca 16. 1336-18

Fejőstehén, fiatal, jó tejelő, egyhetes borjával és egy erős paripaló eladó Do- roginál, Jövendő ucca 1. 1366-18

Eladó pelyva, törek, buzaszalma, szár és haj jövendő ucca 7 alatt. Ugyanott árvacska és szegfűpalánta kapható. 1027-25

Jó és olcsó fűszerárut Molnárnénál vá- sárolhat, Jövendő ucca 11. Ugyanott cimbalom és cipésgomblyukvarrógép eladó. 1051-25

Lucerna-széna padlásról mázsaszámra is eladó Rothermere ucca 7. 1109-25

Uri közönségnek cipésze legolcsóbban vállal javítást, új munkát, cipéseknek stoppolást. Tarjány Sándor, Kisér u. 8-a szám. 1139-25

Elsőrendű vetnivaló árpa van eladó Andrassy ucca 13 alatt. 1156-25

Órák, ékszerek, szemüvegek legolcsóbb bevásárlási helye Ruza Molnár éksze- résznél, Kossuth ucca 36. Javítások jót- állás mellett készülnek. 1155-25

Hóther cséplő eladó, 720 milliméteres gyűrűs. Wesselényi ucca 59. 1113-18

Széna van eladó mázsaszámra is Szent- lászló 14 szám, Hajdu Jánosnál. 1100-25

Arcbőre szes- ma lesz, ha a- ért arcsmo- Engedélyezett galica kan ve Kaján 64.

F. Török Ján- nál Fábánba van eladó.

Jó fejőstehén got hasas sült eladó.

Ócska kalap átvásaljuk, ray kalapsz

Elveszett egy rostól kámo- láló illó ju- Bertalan ucc

Engedélyez- István Kis

Eladó mag- jutányosabb- ható Stamma- alatt.

Eladó Zabol- hereszéna, zab. Értekez

Kisfajta kun- gedű eladó. 8 szám.

Csirkét tele Érdeklődni

Rákóczi Fer- romfiját és áron veszek.

Saját termé- ként is Sár- ala.

Eladó gyeps- lehet Rother

Tavaszi ültet- fák és szoba- olcsóbbak Ká Alsóré 183.

Megveszem lamadósági- nyét. Kinisz- 56 szám.

Törekés pe- Pusztatempl- Ferenc ucca

Eladó egy s- egy 60 liter- Honvéd ucca

Eladó Kéreg- gyobb berako- házak. Ócska

Tisztelettel és szí szövetm- olcsón kész- Szemere Ber

Járgány haj- daráló, lent Bercsényi ucc

Csak Sándor pokra kitűnő 48 fillér Han- sza István u.

Szódavíz legolcsóbban gyár, Soós u

10 darab 8 eladó Szent- zsefnél.

Megvételre szép toalet- Ajánlatot t- talba.

Daier gépp- szokítás, vas- sebben és leg- rász (Har

Elsőrendű kisebb-nagy- is szállítva- 13 alatt.

Eladó egy alsópárti ucca 31.

Egy-bőteju- osztott föld- értekezni

Péntek, március 23.

6.45: Torna. Utána: Kristály hanglemezek. 9.45: Hírek.

10: 1. Időzerű anyag. 2. Ifjúsági közlemények. (Felolvasás). Közben: Polydor-Brunswick hanglemezek. 1. Pola—Vienna: Kéz a kézben — foxtrott. 2. Kahn—Stothart: Sweetheart darling — foxtrott. 3. Kochler—Arken: Happy as the day is long — foxtrott. 4. Dubin—Warren: Honey-moon Hotel — foxtrott. 5. Maurica—Gilbert: A couple of Pals — indulófox.

11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12: Déli harangzó az Egyetem templomból, időjárásjelentés.

12.05: Weidinger szalonzenekar. 1. Jacobi: Drzilo a »Leányvásár« c. operettből. 2. Demersmann: Ünnepek Aranjuezben — spányol szvit. 3. Krüger: Arab fátyaltánc. 4. Micheli: Nápolyi szerenád. 5. Waldeufel: Legkedvesebb — keringő. 6. Siede: A kis cicus — ismermezzo. 7. Járay István: Valse idilli. 8. Gillet: Manon levele. 9. Perényi Géza: Lassu és könyvi verbunkos.

1.15: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.

1.30: Klein Pát zongorázik, Kötsky Jolán gondolkázik, zongorán kísérő Polgár Tibor. 1. Chopin: cis-moll scherzo (Klein). 2. a) Bach: Krioso; b) Pergolése: Nina; c) Rimszkij-Korszakov: A dongó (Kötsky). 3. Mendelssohn: Liszt: Nászinduló és tündértánc (Klein). 4. Boellmann: Szimfonikus variációk (Kötsky). 5. Dohnányi: b-moll etűd (Klein).

2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, ártolyamhírek.

1.30: A rádió diaktérlőrája. »Régi olasz játékok.«

Utána: Odeon—Parlaphon hanglemezek.

4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.

5: »A mai polgári otthon.« Simon Blanka előadása.

5.30: debreceni Kiss Lajos és cigányzenekara.

6.10: Sportközlemények.

6.25: A m. kir. Operaház előadásának ismertetése.

6.30: A m. kir. Operaház előadásának közvetítése. »Lohengrin.« Dalnii 3 felvonásban. Szövegét és zenéjét írta: Wagner Richard. Fordította Böhm G. és Ormay F.

A II. felvonás után: Hírek, időjárásjelentés.

Az előadás után: Közvetítés a Getlért szálló étterméből. Pataky jazzzenekara.

Nyomtatott az Alföldi Újság kö...

Szombat, március 24.

6.45: Torna. Utána: Polydor—Brunswick hanglemezek. 9.45: Hírek.

10: 1. Béi Mátyás (születése 250. évfordulója alkalmából.) 2. Tíz perc egészségügy: A hályogró (Felolvasás). Közben: Polydor-Brunswick hanglemezek.

11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12: Déli harangzó az Egyetem templomból, időjárásjelentés.

12.05: Berk István és cigányzenekara. 1.15: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.

1.30: His Masters Voice hanglemezek.

2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, ártolyamhírek.

4: A Rádióélet meseórája. (Harsányi Gizi előadása.)

4.45: Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.

5: Bertha István szalonzenekara. 1. Fall Leó: Sziambuti rózsája — egyveleg. 2. Országh Tivadar: Improvitu. 3. Huszka Jenő: Aludj, aludj — dal a »Tündérszerelm« c. operettből. 4. Perényi Géza: Bölcsődal. 5. P. Horváth Dezső: Los saracenos. 6. Drigo: Arlequin-szerenád. 7. Kálmán Imre: Marica grófnő — egyveleg. 8. Sattler Andor: Suzanne — dal és slowfox. 9. Lehár: Szép a világ — egyveleg.

6.15: Mit üzen a rádió.

6.50: Lakatos Árpád szaxofonozik, zongorán kísérő Polgár Tibor. 1. Duke Rohl: Numbie fingers. 2. Csajkovszkij: Romanc op. 5. — 3. Brahms: Magyar tánc. 4. Schubert: Szerenád. 5. R. Wiedöft: Keleti tánc. 6. L. Rosebroek: Velma. 7. Vecsey: Valse trüste. 8. L. Rosebrook: Saxofon-fantázia. 9. R. Hager: Magyar tánc. 10. Stephanides: Koncert-kerengő.

7.20: Vidám tejtörő. Rádiórejtvények könyvtálmakkal.

8: Közvetítés a Pátria kávéházából. Toli Árpád és Jancsi cigányzenekara muzsikál. Szántó Gyula énekel. Dalok: Görög Tibor: Zug az erdő. Anyos Laci: Emmámam egy boldog óra. Kálmár Tibor: Ha rossz vagyok hozzád. Régi katonacsárdások.

9: Két vidám egyfelvonásos. 1. Péter és Pál. Irta Herczeg Ferenc. 2. Karcsonyi vers. Irta Heitai Jenő.

10: Hírek, időjárásjelentés.

10.20: Közvetítés a Royal-szálló étterméből.

11.20: Közvetítés a Pátria kávéházából. Szántó Gyula énekel.

Nyomtatott az Alföldi Újság kö...

Alföldi Újság rádiómelléklete

Megjelenik minden vasárnap. Szentés, 1934. március 18.

1934. március 18-tól 1934. március 24-ig

Vasárnap, március 18.

9-9.55-ig: Egyházi ének és szentbeszéd, közös miseimádságok a kir. udvari- és várpálébi templomból. Szentbeszédet mond P. Szunyogh Xavér szentbenedekrendi tanár. Az énekeket a budapesti bencés gimnázium énekkara adja elő. — A szentbeszéd mise közben, evangélium után van.

10-10.55-ig: Református istentisztelet a Kálvin-téri templomból. Prédikát Ravausz László dr. püspök.

11: Közvetítés Rómából, a kir. Operaházból. Benito Mussolini beszéd az ötvenként összeülő tiszta nagygyűlésen.

12: Déli harangzó az Egyetemtemplomból, pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés, hírek.

12.30: Gittáhangverseny. Rendező Nádai Béla. Közreműködik Szedő Miklós (ének), Szeremi Gusztáv (viola), Kerpely Jenő (gordonka), Bertha István (celeszta), Kiss Gizella, Nádai Béla, Odry Zuárd és Varga István (gitár).

1.45: Rác Zsiga és cigányzenekar.

3: A m. kir. földművelésügyi minisztérium rádióelőadássorozata. Hoyos Miksa gróf, az Országos Mezőgazdasági Kamara elnöke: »Az Országos Mezőgazdasági kiállítás.«

3.45: Országos Postászenekar. Vezetni: Roubai Vilmos. 1. Rossini: Oltalmazó Aligiban — nyitány. 2. Nagy Frgyes: Valse lente. 3. Verdi: Traviata — ábránd. 4. Hubay Jenő: Poéma. 5. Radnay Miklós: Szvit »Az infánszó születésnapja« c. pantomimból. 6. Bizet: Az arles-i leány — I. szvit.

Közben: Arany János: »Rózsa és Ibolya« és »Török Bálint« c. költeményeit előadja R. Simonffy Margot. (Köznyelvelő előadássorozat.)

5.30: »A vén cigány.« Balassa Imre elbeszélése.

6: Odeon-Parlaphon hanglemezek. 1. Coslow—Johnston: Learn to croon — foxtrott. 2. Kreister—Marischka: Die Liebe kommt, die Liebe geht. 3. Jur-

mann—Marischka: Ninon. 4. Kreister Marischka: Ich griaube das Glück. 5. Jurmann—Marischka: Oh, Madonna. 6. May—Neubach: Ein Lied geht um die Welt. 7. Lehár—Löhner: Du bist meine Sonne. 8. Abraham: Was hat eine Frau von der Treue. 9. Lehár—Löhner: Meine Lippen die küssen so heiss. 10. Carosio—Robicsek: Ritorna. 11. Kreister: Caprice Vinnoise. 12. Spohr—Schiffer: Heut Nacht oder nie. 13. Schubert: Leise flehen meine Lieber. 14. Meisel—Schaefer: Die Sonne geht auf. 15. F. Gordon: Indien. 16. Rubinstein—Balassa: Halkan a parkban a szél muzsikál. 17. Gerő: Valahol a Volga mentén. 18. Murgács Kálmán: Fehér galamb. 19. Kondor Ernő: Ker-tesz ház. 20. László—Szávay: Csendes lejt a faturosz. 21. dr. Sándor Jenő: Azt beszélik tetelőd. 22. Nádor—Kertész—Kubányi: Sarkantyus csárdás — Szép a rózsám, nincs párja.

7.15: Sporteredmények.

7.30: Szimfoniaközvetítés a Studióból. »Dorrit kísérszóny.« Vigjáték 3 felvonásban. Dickens Károly regénye után írta Schönthan Ferenc. Fordította Tirma Szamizló. Rendező Odry Árpád.

8: Személyek: Dorrit Willian — Somlay Artur; Tap, a fia — Egy István; Fan-ny, leánya — Keresztessy Mária; Amny, leánya — Tökés Anna; Clemen Artur leánya — Tökés Anna; Henry Edward herceg — Kürthy György; Sparkler Geor- ges báró — Z. Molnár László; Lady Sparkler Ines — Belezmay Margit; Chi-very, főporkoláb — Gabányi László; John Chivery, fia — Egy István; Bur-nish — Kiss Jenő; Nandy — Both Béla; Brown — Dózsa István; Stevenson — Z. Molnár László; Dick, kisfiú — Vitéz István.

9: Közvetítés az Ostende kávéházából. A Fejes szalon- és jazzzenekar műsora, Kálmár Pál énekszámaival.

Közben: Hírek, ügétőversenyered-mények.

10.30: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar. Vezetni: Rajter Lajos.

Arcböre... ma lesz... ért arcfinom... Engedély... galica kan... Kaján 64. F. Török... ná Fábrián... van eladó... 16 fej... goti hasas... eladó. Öcska kalap... átvásaljuk... ray kalapsz... Elveszett... rostói kán... láló illó... Bertalan... Engedély... István Kis... Eladó mag... jutányosab... ható Stamm... alatt. Eladó Zal... hereszéna... zab. Ertekez... Kisfajta... gedüi eladó... 8 szám. Csirkét fele... Érdeklödm... alatt. Rákóczi Fe... romfityást... áron veszek... Saját termé... ként is Sár... ala.t. Eladó gyer... lehet Roher... Tavasz ültet... fák és szoba... olcsóbbak K... Alsóré 183. Megveszem... lamadósági... nyét, Kinizi... 56 szám. Törekes... Pusztatempl... Ferenc ucca... Eladó egy... egy 60 liter... Honvéd ucca... Eladó Kéreg... gyobor berak... házak. Öcska... Tisztelettel... szí szövets... otesón kész... Szemere Ber... Járgány... daráló lent... Bercesényi uca... Csak Sándor... pokra kitűn... 48 fillér Ham... sza István u... Szódavíz... legolcsóbban... gyár, Soós u... 10 darab 8... eladó Szem... zsefnél. Megvételre... szép toalet... talba. Daier gépon... szökítés, vas... sebben és... rasz (Hars... Elsőrendű... kisebb-nagy... is szállítva... 13 alatt. Eladó egy... alsópárti... ucca 31. Egy bőreju... osztott föld... értékesít...

Hétfő, március 19.

6.45: Torna.
Utána: His Master's Voice hang-
lemezek.

9.45: Hírek.
10: 1. Napoleon hadjárata Magyar-
országon 1809-ben. 2. Tavasszi kertü gon-
dok. (Felőlvásás.)
Közben: Polydor-Brunswick hang-
lemezek. 1. Oscheit: Cigánytáborban
— induló. 2. Schneider: Alt-Starhem-
berg — induló. 3. Bizet: Carmen — in-
duló. 4. Reckling: Revü-induló. 5. Ur-
bach: Repülő-induló.

11.10: Nemzetközi vizelészolgálat.
templomból, időjárásjelentés.
12.05: Németh Anna zongorizál,
Pöschl Margit énekel, zongorán kíséri
Polgár Tibor.
Közben: Hírek.

1.15: Pontos időjelzés, időjárás- és
vizelésjelentés.
1.30: Teletunken hanglemezek.
2.40: Hírek, élelmiszertárak, piaci
árak, ártolyanhírek.
3.30: A rádió diáktérfőirja. »A
számlizót Kossuth.«
4: Aszonyok tanácsadója. (Arányi
Mária előadása.)
4.45: Pontos időjelzés, időjárás-
jelentés, hírek.

5: Berend Endre szalonzenekara.
1. Huszka Jenő: Gúli Baba — nyitány.
2. Kodály Zoltán: Hány János — inter-
mezzo. 3. Poldini: Palotás. 4. Losonczy
Dezso: Tangó az »Oh papa« c. operett-
ből. 5. Kálmán Imre: A montparnassi
ibolya — egyveleg. 6. Komgold: Strauss
János meséi. 7. Bizet: Carmen — áb-
ránd. 8. Métra: Spanyol szerenád.
6.10: Német nyelvoktatás (Szent-
györgyi Ede dr.).

6.40: A Lutheránia Vegyeskar és a
Fasori Evang. Enekkar hangversenye
a Deák-évi evangélikus templomból.
7.50: »Divathórok a történelem
tikrében.« Lovik Károly előadása.
8.20: Holland díszhangverseny a
Zeneművészeti Főiskola nagyszalonnából.
Szünetben: Hírek.
Utána: Időjárásjelentés.

Maid: Közvetítés a Kóvácssevic-
s-étteremből. Kurina Simi és cigányzene-
kara muzsikál.
11: Nőgrády Guido jazz-zene-kara.
1. R. Noble: Foxtroit. 2. Krausz M-
hály: Sárga lilium — egyveleg. 3. Grosz
Alfréd: Csak az volt a bűnöm — angol
kerengő. 4. I. Peckere: Foxtroit. 5.
Deutsch-Imczyk: O Donna Rita —
kerengő. 6. Lehar: Guditte — egyve-
leg. 7. Nőgrády-Szécsi: Margit
nem szeret — tangó. 8. Borsnerh: Orosz
álmok — egyveleg.

Kedd, március 20.

6.45: Torna.
Utána: Odeon-Parlaphon hangle-
mezek.

9.45: Hírek.
10: 1. Mesemondók Gúli Baba (tö-
rök mesék). 2. Török versek. (Felől-
vásás).
Utána: Polydor-Brunswick hang-
lemezek.

11.10: Nemzetközi vizelészolgálat.
templomból, időjárásjelentés.
12.05: Alkástalan Zeneszék Szimfó-
nikus Zenekara. Vezényel Melles Béla.
1. Mozart: Figaró házassága — nyi-
tány. 2. Schubert: Rézletek a »Há-
rom a kislány« c. operettből. 3. Mil-
löcker: Laura kerengő. 4. Kéler Béla:
Tokaji cseppek — csárdás. 5. Kon-
radi: Utazás Európán át — egyveleg.
6. Pécsi József: Pécádorok telvonulása
— induló.

Közben: Hírek.
1.15: Pontos időjelzés, időjárás- és
vizelésjelentés.
1.30: Endre Béla szólókarretteje. 1.
Egressy Béni: Nemzeti dal. 2. Kuruc
dalok. 3. Hubay Jenő: A cremenoi he-
gedűs. 4. Bartók Béla: Téli népdalok.
5. Kacsóh Pongrácz: Az alvó tábor. 6.
Kern-Molnár: Virágénekek.
2.40: Hírek, élelmiszertárak, piaci
árak, ártolyanhírek.

4: B. Czeke Vilma meséi.
4.45: Pontos időjelzés, időjárás-
jelentés, hírek.
5: »Az amerikai leány.« Oláh Li-
lián dr. előadása.
5.40: Herz Lili zongorázik. 1. Har-
sányi: »Baby Dancung«-ból: a) Tan-
gó; b) Blues. 2. Fegyedy-Frichner Sán-
dor: Fonódal. 3. Idebrando da Parma:
A szöklökutató. 4. Schumann: G-moll
szonáta op. 22.
6.05: »Kossuth Lajos életének th-
zedik évizidekben.« Hegyaljai Kiss Gé-
za előadása.

6.30: Szabadságharcokorabeli dalok.
Előadja Venczell Béla (ének), Radics
Lajos (tárogató) és Veres Lajos cigány-
zenekara.
7.30: Kis színpad. »A fiu nem tihet
vissza.« Dramolet egy felvonással.
Itra: Gyula diák — Rendező: Odry
Arpád.
8.10: Hírek.
Utána: His Masters Voice hang-
lemezek.

9.40: Időjárásjelentés.
9.45: »Régi magyar zeneművek.«
Major Ervin dr. előadása a Melles vo-
nóségyes közreműködésével.
11: A Newyorik kávéház szalon-ze-
nekarának közvetítése.

Szerda, március 21.

6.45: Torna.
Utána: Columbia hanglemezek.
9.45: Hírek.

10: 1. Nagybüti történetek nagy-
apánk világából. 2. Néhány diétás étel-
recept. (Felőlvásás).
11.10: Nemzetközi vizelészolgálat.
templomból, időjárásjelentés.
12.05: Banda Marci és cigányzene-
kara.
Közben: Hírek.

1.15: Pontos időjelzés, időjárás- és
vizelésjelentés.
1.30: Hetényi-Heidelberg-Buday
Dénes-Sebő Miklós triója. 1. a) Le-
nór-Kuthy: Légy a kedvesem; b)
Hetényi-Heidelberg-Harnath: Gar-
zonszobám. 2. Kiszeley Gyula: Csillagos
éjben — kerengő. 3. a) Buday Dénes-
Kovács Kálmán: Veszem a kalapom;
b) Grosz Alfréd-Szécsen Mihály: Csak
az volt a bűnöm; c) Buday-Harnath:
Nicseso. 4. Gyöngy Pál: Slowfox az
»Önéltóságá sofförje« c. operettből. 5.
a) Huszka Jenő-Endrői: Buiudokolva
járnok; b) Carlo de Fries-Kovács Kál-
mán: Őszi telete telegek; c) Hetényi-
Heidelberg-Keller: Gyantázd meg-
móra gyorsan a vonót. 6. Krausz Mi-
hály: Mért ép ez az egy. 7. a) Sándor
Jenő: Férfiallok az utadból; b) Balázs
Arpád-Antal Iván: Mit keres a teme-
tőben; c) Garai-Sebő: Taxi Jani ka-
landjai.

2.40: Hírek, élelmiszertárak, piaci
árak, ártolyanhírek.
3.30: A rádió diáktérfőirja. »Pre-
mysl magyar hősei.«
4: »Házartási gondok.« Vizváry
Marska előadása.
4.45: Pontos időjelzés, időjárásje-
lentés, hírek.
5: »Császárkoronázás Mandasuriá-
ban.« Kovrig János dr. előadása.
5.30: Pázmán György zongorázik.
6: Olasz nyelvoktatás (Gallerani
Bonaventura).
Utána: His Masters Voice hang-
lemezek.

7: Munkáskétőre.
7.25: A m. kir. Operaház előadása-
nak ismertetése.
7.30: A m. kir. Operaház előadása-
nak közvetítése. »A mosoly országa.«
Regényes operett 3 felvonásban. Leon
Victor szövegkönyve után Herzer La-
jos és Löhrer Frigyes. Fordította Har-
sányi Zolt. Zenejét szerelte Lehar F.
színi.
Az I. fel. után: Hírek.
A II. felvonás után: Időjárás-
jelentés.

Az előadás után: Közvetítés a Du-
napalóia szállóból.

Csütörtök, március 22.

6.45: Torna.
Utána: Odeon-Parlaphon hang-
lemezek. 1. Lehar-Losonczy: Induló.
2. Withe-Cohen: Canadai Capers. 3.
Robrecht: Nagara — foxtroit. 4. Den-
za: Funiculái-Funiculái. 5. Dostal: Cse-
rebogár — induló.

9.45: Hírek.
10: 1. Magyar tájak. 2. Vajda János
verseiből. (Felőlvásás).
Közben: Polydor-Brunswick hang-
lemezek.
11.10: Nemzetközi vizelészolgálat.
templomból, időjárásjelentés.
12.05: Polydor-Brunswick hang-
lemezek.

Közben: Hírek.
1.15: Pontos időjelzés, időjárás- és
vizelésjelentés.
1.30: A m. kir. Mária Terézia 1.
honvédegyalozredet zenekara. Vezényel
Fricsay Richárd. 1. Falli Léó: Az el-
vált asszony — nyitány. 2. Sidney Joh-
nes: San-Toy — kerengő. 3. Barma
Izso: Casanova. Ballett-zene. — a) Po-
hchinnelle tánc; b) Taramella; c) Spa-
nyol kerengő; d) Kozák tánc. 4. Plan-
quette: Rip van Winkle — ábránd. 5.
Lehar Két dal a »Drótosítók« c. operett-
ből. 6. Strauss Oszkár: Váráskerengő.
7. Jarno: Induló az »Erdészkeány« című
operettből.

2.40: Hírek, élelmiszertárak, piaci
árak, ártolyanhírek.
3.30: Közvetítés az Országos Mező-
gazdasági Kiállítástól. Konterát Tur-
chányi István.
4.10: »Nem felejtünk.« Móra László
ifjúsági előadása.
4.45: Pontos időjelzés, időjárás-
jelentés, hírek.
5: A m. kir. földművelésügyi minisz-
térium rádióelőadás-sorozata. Pazar Gé-
za m. kir. gazdasági felügyelő: »A
szarvasmarhatenyésztő egyesületek mun-
kássága.«
5.30: Az Országos Pázmány Egye-
sület inodalmi ünnepe a székesfővá-
rosi Vigadó nagyszalonnából.
6.45: Angol nyelvoktatás. (J. W.
Thompson.)

7.15: Revere Gyula hárfázik.
7.55: A rádió kütügyi negyedőirja.
8.15: A m. kir. Operaház tagjából
alakult zenekar. Vezényel és a zenei pá-
ródítást összeállította Kleincke Reszó.
Utána: Ügetőversenyeredmények.
9.35: Szabó Margit és Lehotay Ar-
pád előadói eszje.
10.20: Hírek, időjárásjelentés.
10.40: Közvetítés a Spolench kávé-
házából. Farkas Jenő és cigányzenekara
muzsikál.

ndár 65
egyszer
lilaszínűre
arrá
szakadoztak,
mondotta:
onyl
abban a te-
teher kezét.
magához szo-
megcsókolta.
csak tiltako-
suttogta a le-
önkényteie-
le. Egy ide-
szre másodszor
me, így meg
Hozzá egy pá-
allér. Dehát,
elhagyott fé-
vendégek, aly
az ősi kód és
kamrájába,
sokkal job-
gondoltuk.
masszony?
vércse maga
ai közé.
minődött el a
az ember?
Komlósi ur-
a híres futó-
néven ötezer
vármegye.
nem tudott
ami úgy há-
ogy szinte el-
mondotta.
mert én nagyon
na nem hiszed,
ma volt azon a
nak. Folyton
boszorkányok
pedig telébredt
háivány volt,
ár elhatározta
nem fogja
ek. Megmon-
és aztán itt
át.
mit elgondoln
m. Mikor az
endég és mos
társág kisa
n von atottar
egy cseppe
dolatra, hog
van dólga.
oló szerelme
és az is marad
ot a betyár
A borgöz kez
yát és miköz
s előrukkolt
lágy volt é
ért akart meg
a kisasszony
Komlósi Pá
szegény, k
ere van, ahár
éppen nagy
ásárhelyen s
bejött a csá
gegte a szem
nak és aztán
szük, hogy
sélyüknek a
rtónbe juttas
(Folytatju